



Spravodaj obce

Staškov

JÚN 2024 13. ROČNÍK NEPREDAJNÉ

Významné jubileá a udalosti našej obce v roku 2024



Nedeľa, 24. 3. 2024

**Oslavy 100. výročia
narodenia J. Kronera
v Staškove**

Staškov a Staškovčania sú späť so svojim obľúbeným rodákom, hercom Jozefom Kronerom. Navždy zostane v ich srdciach. Jeho život a dielo sme si uctili gala-programom pri príležitosti 100. výročia jeho narodenia. (viac na s. 6)



Sobota, 4. 5. 2024

**Oslavy 100. výročia
založenia DHZ Staškov**

Na sviatok sv. Floriána si staškovskí hasiči slávnostným programom spojeným so sv. omšou pripomenuli 100. výročie od svojho založenia. O svojej 100-ročnej činnosti si vydali hodnotnú publikáciu a na pamiatku výročia hasičskú zbrojnicu zdobí aj tablo súčasných členov DHZ Staškov. (viac na s. 10)



Nedeľa, 24. 5. 2024

**Slávnostná konsekrácia
farského kostola**

Posvätenie nášho kostola je jedna z najväčších udalostí v histórii farnosti a obce. Kostol z roku 1876 je vzácnou historickou, kultúrnou a duchovnou pamiatkou Staškova. (na s. 4)



*Obec Staškov Vás
srdečne pozýva na*

Hodové slávnosti

SOBOTA 6. júl 2024

**17.00 SV. OMŠA PRI KAPLNKE
NA GRÚNI s občerstvením**

NEDEĽA 7. júl 2024

**11.00 HODOVÁ SV. OMŠA
v Kostole Navštívenia Panny
Márie, po skončení bude pred
obecným úradom vyhodnotená
SÚŤAŽ VO VARENÍ GULÁŠA**

Vystúpia:

**FS Staškovanka, DFS Kysucké
krpčky z Podvysokej a hlavný
hudobný hosť Partia od Žiliny**



SOBOTA 13. júl 2024

Predvečer Kronerovho pohára

**17.00 Divadelné predstavenie
v kultúrnom dome**

**Jozefa Kronera – DS CHAOS
z Valašskej Bystřice s krimiko-
médiou „Vraždy a nežnosti“**

22.00 KONCERT

**CICO BAND
& RENÉ RENDY**

v areáli FS Slávia Staškov

Vážení spoluobčania, milí Staškovčania



Aj keď sme iba v polovici tohto kalendárneho roku, uskutočnili sa v našej obci už tri veľmi významné kultúrno-spoločenské podujatia.

Pripomenuli sme si 100. výročie narodenia nášho slávneho rodáka herca Jozefa Kronera. 16. marca sme navštívili miesto jeho posledného odpočinku v Slávičom údolí v Bratislave. 18. marca bola v kultúrnom dome uvedená pamätná strieborná minca, ktorú vydala Národná banka Slovenska spoločne s Mincovňou Kremnica. Dôstojným vyvrcholením bol galaprogram v kultúrnom dome 24. marca. Všetky tri podujatia boli pripravené Obecným úradom Staškov a Spolkom rodákov Jozefa Kronera, keď priame finančné náklady s tým spojené hradila obec zo svojho rozpočtu. Na celé Slovensko išla

zo Staškova zvesť, že sme na Jozefa Kronera určite nezabudli. Okrem každoročného futbalového turnaja a prevádzky pamätnej izby v jeho rodnom dome, obec prispela po stránke organizačnej a najmä finančnej i na oslavy nedežitych 100 rokov nášho rodáka. Poďakovanie patrí všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k organizácii týchto vydarených podujatí a tiež poslancom obecného zastupiteľstva za schválenie finančnej podpory z obecného rozpočtu. Obec každoročne prispieva zo svojho rozpočtu na prevádzku rodného domu J. Kronera (náklady na elektrinu, vodu, údržbu a sprievodcu v Pamätnej izbe) sumou 5 000 eur, prevádzku Galérie Zuzany Vaňousovej a činnosť SRJK sumou 1 500 eur a na organizáciu Kronerovho pohára a sprievodných podujatí sumou 10 000 eur (táto čiastka sa znižuje v prípade, ak sa podarí získať na tento účel dotáciu). Sú to samozrejme iba priame finančné výdavky a k tomu je potrebné prirátavať prácu zamestnancov obecného úradu, obecného technického podniku a rôznych dobrovoľníkov. Tieto každoročné výdavky z obecného rozpočtu pripomínam z dôvodu, že v ostatnom čase vzniká dojem, akoby bolo úplne samozrejmé, že obec takto štedro prispieva k zachovaniu odkazu herca Jozefa Kronera pre budúce generácie, že už to vlastne nestojí ani za zmienku.

Na sv. Floriána – 4. mája sme spoločne s našimi dobrovoľnými hasičmi oslávili 100 rokov od založenia hasič-

ského zboru v Staškove. Pri tejto príležitosti obec spolu s hasičským zborom vydala publikáciu, ktorá mapuje storočnicu jeho existencie. Kniha sa skutočne vydarila a vďaka patrí autorovi Ladislavovi Paštrnákovi, poslancovi obecného zastupiteľstva a dobrovoľnému hasičovi Mgr. Petrovi Jurgovi za zhromaždenie potrebných materiálov a podkladov, a tiež vydavateľstvu Magma Čadca. Poďakovať je potrebné vedeniu hasičského zboru a všetkým členom nielen za organizáciu dôstojných osláv tohto krásneho výročia, ale najmä za ich činnosť a prínos pre obec a všetkých Staškovčanov. Dobrovoľným staškovským hasičom prajem veľa úspechov a zdaru v ich ďalšej práci.

24. máj 2024 sa stal veľmi významným dňom v histórii našej obce. Náš kostol bol po 148. rokoch od svojho postavenia a požehnaní slávnostne posvätený. Samotnej slávnosti predchádzala výroba a montáž nového oltára a ambóny. O všetko sa postaral náš pán farár Jozef Šamaj so svojimi pomocníkmi. Za vedenie obce sa patrí i takýmto spôsobom verejne poďakovať.

Obec od začiatku roka zrealizovala dve významnejšie investičné akcie hrazené z obecného rozpočtu. V týchto dňoch vybratá odborná firma ukončila umelé zavlažovanie trávnikov futbalového ihriska. Náklady na tieto práce sú 19 138,62 eur. Už bola ukončená a do užívania odovzdaná stavba Parkoviska v areáli základnej školy a prístupovej komunikácie ku školskej jedálni.

V rámci projektu bolo vybudovaných 13 nových parkovacích miest s prístupovou komunikáciou a tiež asfaltová prístupová komunikácia od cesty popri rieke Kysuca ku školskej jedálni poza telocvičňu. Asfaltovanie zrealizovala odborná stavebná firma v hodnote 26 211,25 eur a ostatné stavebné práce vyhotovili zamestnanci obecného technického podniku v hodnote 10 360,62 eur. Potrebný stavebný materiál zakúpila obec za 9 737,97 eur. Celková hodnota tohto užitočného diela je 46 309,84 eur. Finančná komisia zriadená obecným zastupiteľstvom sa na svojom zasadnutí 10. 6. 2024 podrobne zaoberala analýzou nákladov na realizáciu tejto stavby s cieľom preveriť či spôsob výstavby obecným podnikom je pre obec výhodný a či realizácia stavby prostredníctvom podnikateľského subjektu by nebola pre obec finančne výhodnejšia. Na tento účel finančná komisia zabezpečila objektívnu cenovú ponuku na výstavbu diela v zrealizovanom rozsahu. Cenová ponuka odbornej stavebnej firmy bola vo výške 76 549,01 eur, to znamená o 30 239,17 eur viac ako náklady vynaložené výstavbou obecným podnikom, čo predstavuje úsporu vo výške 39,5 percent. Verím, že táto skutočnosť bude dostatočnou odpoveďou na otázku či existencia obecného technického podniku je pre našu obec ekonomickým prínosom.

Stále prebieha výstavba nového bytového domu v priestore za obecným úradom. Aktuálne prebiehajú práce vo vnútri budovy prostredníctvom poddo-

dávateľov. Zamestnanci obecného podniku budú realizovať vonkajšie práce – prístupovú komunikáciu, parkoviská a chodníky pre peších. 19 nových bytov bude odovzdaných do konca kalendárneho roka. Náročnú úlohu majú členovia sociálnej komisie a poslanci obecného zastupiteľstva v súvislosti s pridelovaním bytov, nakoľko záujem o nové byty je štvornásobný.

Obec v tomto roku pripravuje asfaltovanie miestnych komunikácií v nasledovných lokalitách:

- od novostavby bytového domu k mostu k obecnému úradu
- nájazd na most k obecnému úradu z cesty popri Kysuci
- časť komunikácie nad obchodným domom Jednota Nižný koniec smerom ku Kysuci (u Šináli)
- komunikácia v lokalite Polgrúň – prepojenie miestnej cesty so štátnou cestou
- prebieha proces výberu dodávateľa a realizácia je plánovaná na september tohto roku.

Dňa 6. 7. 2024 sprístupnime pre našich občanov ďalšiu službu v oblasti nakladania s odpadmi. Po získaní všetkých potrebných povolení v zmysle platnej legislatívy, finančných zdrojov z eurofondov a samotnej realizácii bude možné v areáli obecného technického podniku odovzdať vybraté druhy odpadov v určených dňoch a hodinách. Podrobnosti sú uvedené na inom mieste tohto čísla Spravodaja.

V septembri uplynie už 10 rokov od oslavy 400. výročia prvej písomnej

zmenky o našej obci. V tomto období obec dokončila výstavbu kaplnky Na Grúni a tá bola slávnostne požehnaná dňa 13. 9. 2014. Ako pripomienku na tieto krásne udalosti máme zámer dať vyrobiť a osadiť zvon na kaplnku. Obec má cenovú ponuku od remeselníka, ktorý zvony odlieva a montuje a to v sume 9 344 eur. Obec disponuje financiami vo výške 2 933,48 eur na účte verejnej zbierky na kaplnku a krížovú cestu. Tieto prostriedky by sa mohli na zabezpečenie zvonu použiť. Určite nechceme tento zámer financovať z obecného rozpočtu na úkor iných požiadaviek. Kto by mal záujem finančne podporiť dodávku a osadenie zvonu na kaplnke Na Grúni, môže tak urobiť v hotovosti na obecnom úrade u Ing. Kubánkovej, prípadne bezhotovostne na číslo účtu – SK 25 5600 0000 0077 1549 3031.

Milí spoluobčania, záverom Vám chcem popriať krásne letné dni, veľa oddychu a pohody a zároveň Vás úprimne pozvať na pripravené kultúrno-spoločenské a športové podujatia počas staškovských hodov, Kronerovho pohára a jeho sprievodných podujatí. Všetci ste srdečne vítaní.

**S úctou Ladislav Šimčíško
starosta obce**

FOTOGRAFIE Z PREBIEHAJÚCEJ VÝSTAVBY V OBCI



13 nových parkovacích miest v areáli ZŠ



Asfaltovanie miestnych komunikácií



Práce na novom bytovom dome

DUCHOVNÉ SLOVO

Drahí Staškovčania,

Spoločnosť zvykne odmeňovať ľudí za mimoriadne činy. Najväznejší je ten, keď niekto zachráni druhému človeku život. Vtedy sa zvykne povedať, že ten človek má dobré srdce.

Ježišovo Srdce má byť takisto oslavou veľkých činov, ako symbol jeho veľkej a zachraňujúcej lásky.

Ježiš robí to, čo vidí u svojho Otca. Počuli sme, ako prorok Ezechiel zaznačil Otcove slová: „Ja sám budem pásť svoje ovce... Stratené ovce vyhladám, rozptýlené privediem naspäť, zranené obviažem, slabé posilním, tučné a silné ochránim a budem ich pásť svedomito.“ Tieto slová nám hovoria o veľkej láske a добрote Boha Otca. On nie je vzdialený od človeka. Stará sa o každého. Nikto z nás mu nie je ľahostajný.

Ježiš to ešte viditeľnejšie realizuje. Hľadá ľudí, ktorí ho nepoznajú, ktorí sa od neho vzdialili. Chráni všetkých, ktorí žijú v jeho blízkosti. Celé evanjelium svedčí o jeho láske. Najvýraznejšie to symbolizuje jeho prebodnuté srdce na kríži.

Ježišove správanie by sme si mohli ilustrovať nasledujúcim príbehom. Mladej rodine s deťmi sa po prvý raz podarilo dostať sa k moru. Deti mali veľkú radosť, keď mohli behať po pláži a skákať do mora. Zrazu sa na pláži objavila stará zhrbená žena v špinavých šatách. V ruke mala igelitovú tašku, stále si niečo pod nosom mrmlala a podchvíľou niečo z piesku zobrala a hodila do tašky. Rodičia rýchlo zavolali deti a prikázali im, aby sa k žene nepribližovali. Keď však prechádzala okolo nich, trochu sa usmiala a išla ďalej. Oni jej úsmev neopätovali. Za krátky čas niekto prišiel na pláž a tejto rodine vysvetlil, kto je tá starena. Kedysi mala syna, ktorý si na pláži zranil nohu a dostal takú silnú infekciu, že mu ju museli amputovať. Odvtedy sa táto žena rozhodla zbierať na pláži kúsky črepín a skla, aby si iné deti nespôsobili taký úraz ako jej syn.

Aj Ježiš prišiel medzi nás, aby nás uchránil od rozličných nešťastí. Aj on zbiera pred nami všetky nebezpečné predmety, aby sme sa nezranili, aby sme si nenakazili život, aby sme neza-

hynuli. A keď sa aj niekedy zraníme, tak prichádza, aby nám ich vytiahol z nášho srdca, aby sme mohli opäť žiť v zdraví a v pokoji.

Dovoľujeme Ježišovi, aby kráčal pred nami a pozbieral všetko to, čo nás ohrozuje? Mnohí, žiaľ, nechcú, aby ich Ježiš zachraňoval. To, že sa môžu dokaličiť, zmrzačiť alebo zničiť zmysel života, pokladajú za najväčší prejav slobody. To však nie je život v pravej slobode. To je život medzi nebezpečnými „črepinami“. Slobodný život je jedine v Kristovi. Úprimne uctievať jeho srdce znamená, že mu dovoľíme, aby nás zachraňovalo.

Kto takto žije, dokáže zachraňovať aj iných. Matky, otcovia, učitelia, kňazi, súrodenci a vlastne všetci zodpovední ľudia sa majú podobáť na ženu z príbehu a pomáhať druhým, aby sa nezranili. Veď to vidíme, ako je to vo svete: jedni črepiny roznášajú, aby sa ľudia zranili, druhí ich musia zbierať, aby sa ľudia nezranili.

Spoločnosť oceňuje ľudí, ktorí urobili hrdinské činy. Neodmeňuje však hrdinské činy každodenného života. Ak ich robíme, našou odmenou je pocit, že sa podobáme na Ježišovo srdce.

Drahí priatelia, chcem vám všetkým zapriať do nastávajúcich letných dní veľa pohody, oddychu a majte dobré srdce všade tam, kde budete.

Váš duchovný otec Jozef Šamaj

Konsekrácia farského kostola

Kostol Navštívenia Panny Márie v Staškove bol požehnaný dňa 5. 11. 1876. V roku 2024 sme sa rozhodli obnoviť presbytérium kostola a vtedy sme zistili, že kostol nebol konsekrovaný biskupom, ale iba požehnaný. Dali sme žiadosť na Biskupský úrad v Žiline, aby diecézny biskup Mons. Tomáš Galis posvätil náš kostol a presbytérium. Dňa 24. 5. 2024 bol náš kostol slávnostne posvätený. Vďaka patrí všetkým, ktorí svojou námahou, modlitbou a akoukoľvek obetou prispeli k zhotoveniu týchto diel.

OBEC STAŠKOV A FK SLÁVIA STAŠKOV VÁS POZÝVAJÚ NA:

51. ROČNÍK




KRONEROV POHÁR

13. - 14. JÚL 2024

Program - Nedeľa

9.00 h. Slávnostné otvorenie futbalového turnaja vystúpenie mažoretiek, FS Staškovanka

9.30 h. - 11.00 h. Prvý a druhý vyradovací zápas

13.00 h. Zápas starých pánov: FK Slávia Staškov vs FC Spartak Trnava

15.00 h. Zápas o 3. miesto

17.00 h. Finále

19.00 h. Slávnostné vyhodnotenie futbalového turnaja, odovzdávanie cien

22.00 h. Ohňostroj

Zúčastnené mužstvá:

FK Turzovka

FK Čadca

TJ Spartak Vysoká nad Kysucou

FK Slávia Staškov

Tanečná zábava so skupinou - sobota, nedeľa od 19.00

System Two

SOBOTA o 22.00 h.

Cico bend & René Rendy





Atrakcie pre deti zadarmo



TOMÁŠ GALIS
DEI MISERICORDIA ET APOSTOLICAE SEDIS GRATIA
EPISCOPUS ŽILINENSIS

Prechovávaním úprimnej úcty k všemohúcemu a milosrdnému Bohu, od ktorého pochádza každé dobro a s veľkou vďakou voči nemu, som dnes, 24. mája 2024, keď Božiu Cirkev spravuje Jeho Svätosť pápež František, majú pred sebou dobro veriaceho Božieho ľudu a za jeho hojnej účasti

S LÁSKOU A RADOŠŤOU POSVÄTIL
(DEDICATIO)
FARSKÝ KOSTOL NAVŠTÍVENIA PANNY MÁRIE
V STAŠKOVE A JEHO OLTÁR.

Nech všetkých, ktorí svojou námahou, modlitbou a akoukoľvek obetou prispeli k zhotoveniu týchto diel, zahrnie Pán požehnaním pevného zdravia a potrebnými milosťami v každom podujatí života.

V Staškove, dňa 24. mája 2024
prot. č. 186/2024-6



* Mons. Tomáš Galis
žilinský biskup



Jozef Šamaj
farár Farnosti Staškov



Stefan Zidek
kancelár diecéznej kúrie

V Staškove sme oslávili 100. výročie narodenia Jozefa Kronera

Pietna spomienka – 16. marec 2024

V sobotu 16. marca bola Obcou Staškov a Spolkom rodákov Jozefa Kronera organizovaná Pietna spomienka. Cieľom cesty bola návšteva cintorína v Slávičom údolí v Bratislave. Tam sa stretlo takmer 60 Staškovčanov aj so Zuzanou Kronerovou a spoločne si uctili pamiatku Jozefa Kronera a jeho manželky, taktiež skvelej herečky, Terézie Hurbanovej, ktorej nedožité 100. narodeniny si pripomenieme 22. júna.

Kúsok rodnej zeme, pieseň Kysuca, Kysuca, či úryvok zo spomienok herca na miesto, kde sa narodil, priniesli do Bratislavy atmosféru Staškova. Ešte predtým si v Považskej Bystrici uctili sestru Jozefa Kronera, maliarku Zuzanu Vaňousovú-Kronerovú a rovnakým spôsobom aj Vojtecha Pohanku, autora bronzového súsošia Jána Pavla II. a Matky Terezy, ktorý je pochovaný na ružinovskom cintoríne. Večer patrilo kultúre v Slovenskom národnom divadle, konkrétne vynikajúcemu predstaveniu Vojna a mier.

Uvedenie pamätnej mince – 18. marec 2024

Uvedenie pamätnej mince editovanej pri príležitosti 100. výročia narodenia Slovenského herca Jozefa Kronera vzbudilo mimoriadnu pozornosť nielen v Staškove, ale i celom Slovensku i v zahraničí. Národná banka Slovenska, Mincovňa Kremnica, Obec Staškov a Spolok rodákov Jozefa Kronera, v gescii ktorých sa uvedenie realizovalo, predstavili výnimočnú mincu. Proces výberu výtvarného návrhu priblížil zástupca Národnej banky Slovenska RNDr. Dušan Jurčák, o samotnej výrobe mincí informoval zástupca Mincovne Kremnica Ing. Vlastimil Kalínek. Udalosti sa zúčastnila aj Zuzana Kronerová, ktorá sa podieľala na výbere výtvarného návrhu mince.

V rámci programu predstavila spolu s Julianou Belkovou, členkou Spolku rodákov Jozefa Kronera, citovanú biografiiu otca. K účastníkom sa prihovril aj starosta Ing. Ladislav Šimčisko a predseda správnej rady SRJK Ing. Vladimír Gajdošík. Charakter slávnosti umocnili husle v podaní súrodencov Paulíny a Jána Belkových. Hlavným cieľom návštevníkov však bolo zakúpenie mince, kvôli ktorej boli ochotní

čakať v dlhom rade aj niekoľko hodín pred začiatkom slávnosti a samotného predaja.

Zberateľská eurominca v nominálnej hodnote 10 euro je vyrazená zo zliatiny obsahujúcej 900 dielov striebra a 100 dielov medi. Autorom výtvarného návrhu je Tomáš Lamač, ktorý na lícnu stranu zobrazil Jozefa Kronera v postave Antona Brtka z oscarového filmu Obchod na korze a filmový pás a divadelnú masku ako odkaz na Kronerovu filmovú, televíznu a divadelnú tvorbu. Zadná strana zobrazuje civilný portrét herca v strednom veku. Vo voľnom priestore pod bradou je plastický autograf, autentický podpis umelca. Spoza rámu mince vyčnieva náznak autorovho hobby – fragment malej rybky.

Reportéri – 20. marec 2024

V deň narodenia herca sa pozornosť médií sústredila na Staškov. Na poludnie vysielalo Rádio Regina z rodného domu herca hodinovú online reportáž, v ktorej sa snažili preniesť atmosféru tohto miesta k rozhlasovým divákovi. Hlavnými hosťami boli Zuzana Kronerová a Vladimír Gajdošík zo Spolku rodákov Jozefa Kronera. Spomínalo sa nielen na detstvo a herectvo Jozefa Kronera, ale prostredníctvom ďalších hostí na hercov odkaz pre ochotnícke divadlo, rybárčenie, či včelárstvo (Katarína Prengelová, Ján Belko a Anton Konkol). Svoj vstup mala aj FS Staškovanka. Z audio verzie sa prešlo na živé obrazové vysielanie prostredníctvom Televíznej Reginy RTVS a reportáže spred staškovskej staničky. V exteriérovom „štúdiu“ boli hosťami herečka a dcéra Jozefa Kronera Zuzana Kronerová a Juliana Belková, členka SRJK. Vo vstupoch sprevádzal rodným domom, Chodníkom Jozefa Kronera a Galériou Zuzany Vaňousovej-Kronerovej predseda SRJK Vladimír Gajdošík.

Do programu boli zakomponované aj reportáže z divadelného predstavenia Staškovčanov v Skalitom – Katarína Prengelová, Ivana Chytilová, Bibiána Grečmalová, Vojtech Baláž, spomienky Štefana Hnitku na rybárčenie, či Jána Machovčáka na železničiariku profesiu.



24. marec 2024 Jeden do sveta si prosím...

Tak znel názov slávnostného programu k 100. výročiu narodenia nášho rodáka, legendárneho herca Jozefa Kronera. Takto si v staškovskej staničke pýtal lístok od svojej mamy – výpravkyne. Do sveta sa dostal a preslávil sa svojím neopakovateľným umením. Oslavami „storočnice“ žil Staškov celý týždeň. Začal Pietnou spomienkou v Bratislave, pokračoval uvedením pamätnej mince a živým vysielaním z rodného domu a staničky a vyvrcholil slávnostným galaprogramom.

Slávnostný program pri príležitosti 100. výročia narodenia Jozefa Kronera otvoril starosta obce Ing. Ladislav Šimčisko, okrem iného vyzdvihol súvislosti

a význam futbalového turnaja, ktorý Staškov organizuje na jeho počesť už viac ako 50 rokov.

Galaprogram Ešte jeden do sveta si prosím sa niesol v duchu ľudskej i hereckej výnimočnosti Jozefa Kronera. Od udelenia Oscara za film Obchod na korze až po jeho emotívne spomienky na ťažké a zároveň pôvabné detstvo prežité v Staškove zachytené v knihe Osud to tak chcel, ktoré predniesol herec Jozef Vajda.

Na herca s láskou spomínali aj ďalší hostia programu Zuzana Kronerová, František Kovár, Jozef Ciller a Júlia Ludmová-Jurgová.

Kompletná filmografia a teatrografia

herca zanechala u nejedného diváka obdiv k hercovi a jeho rozsiahlej tvorbe. Dynamická ukážka z hry Sváko Ragan v podaní Divadelného súboru Staškován doplneného o členov Folklórneho súboru Staškovanka vytvorila správnu „raganovskú“ atmosféru. Mím Juraj Benčík predstavil vo svojich vstupoch na motívy filmov Lidé z maringotek a Obchod na korze komediálnosť i tragiku hereckého umenia Jozefa Kronera. Báseň Juliany Belkovej ako poctu hercovi predniesol herec František Kovár. Pieseň zo známeho muzikálu Fidlík na streche zaspieval Ján Belko a hercovu obľúbenú pieseň Hore, slnko, hore v staškovskom nárečí jeho dcéra Zuzana.

Všetky vystúpenia bravúrne sprevádzala hudobná skupina Pagora pod vedením Stanislava Palúcha. Program formou básni moderovala Juliana Belková.

Pri tejto príležitosti obec vydala publikáciu a ďalšie upomienkové predmety, ktoré budú pripomínať túto výnimočnú udalosť. Slávnostný program pripravila Obec Staškov a Spolok rodákov Jozefa Kronera.

Juliana Belková
Foto: Ján Belko, Jaroslav Velička



Tradičné podujatia v našej obci

Fašiangy



Ani naša obec nezaháľala a oslávila Fašiangy tak ako sa patrí. Stretli sme sa v priestoroch pred Reštauráciou pod obecným úradom v Staškove, kde nás privítal náš pán starosta Ing. Ladislav Šimčisko. Naša folklórna skupina Staškovanka nesklamala, opäť sa vyobliekala do veselých fašiangových masiek, zaspievala, zatancovala a rozveselila všetkých prítomných. Nechýbalo ani chutné občerstvenie v podobe chutných zabíjačkových špecialít. Zohriať sme sa mohli vareným vínkom a naše detičky výborným čajikom. Zábava ďalej pokračovala v reštaurácii, kde sa veselo spievalo a tancovalo. Úžasná atmosféra, veľa spevu, tancu, zábavy – v tomto duchu sa niesol celý sobotňajší večer.

Pozvánka



Obec Staškov

pozýva všetkých priaznivcov turistiky na

**Turistický pochod po trase
Turistického náučného chodníka
Jozefa Kronera s cieľom KAPLNKA KLIN**

**Stretne sa 7. septembra 2024 (sobota)
o 9.00 hod. pri Obecnom úrade v Staškove**

Všetkým turistom, ktorí úspešne dorazia do cieľa, bude odovzdaný na pamiatku odznak.

Veselé váľanie Mája



V poslednú májovú sobotu, ktorá tento rok pripadla na 25. 5., už ako býva zvykom a tradíciou sa konalo v priestoroch futbalového ihriska tradičné váľanie „obecného mája“.

Na začiatok tohto podujatia sa nám prihovoril náš pán starosta Ing. Ladislav Šimčisko milými slovami, privítal všetkých prítomných, členov našej FS Staškovanka, ktorí samozrejme nesklamali a prišli v krásnych maskách, členov DHZ, ktorí sa nám postarali o bezpečné zvalenie mája a samozrejme našich hudobných hostí Adama Urbana a Števa Hruštince. A potom to už vypuklo, členovia DHZ sa chopili úlohy, ktorá im bola zverená – zvaliť „obecný máj“ a musíme konštatovať, že ju zvládli bravúrne, zodpovedne a veľmi rýchlo. Za predvedený výkon im bola symbolicky odovzdaná z rúk starostu obce malá odmena.

Naša FS Staškovanka doprevádzala našich hasičov spevom, detičky začali svoj „boj“ o stužky a hudobní hostia Števo Hruštinec a Adam Urban sa chopili mikrofóna. Spev, vtipy, tanec, úžasná atmosféra a k tomu počasie, ktoré naozaj vyšlo zabezpečili krásne prežitie sobotňajšieho popoludnia. Samozrejme nechýbalo ani malé občerstvenie.

Veríme, že aj na budúci rok sa stretne v takomto hojnom počte a s takou dobrou náladou ako tomu bolo tohto roku.



Uvítanie detí



Každé dieťaťko je stelesnením krásy, čistoty, radosti a lásky... je pokračovateľom nášho života.

Jednou z najšťastnejších a najkrajších chvíľ ľudského života je príchod malého človečička na svet. Je to najsilnejší okamih v živote rodičov, radostnou chvíľou pre celú rodinu a taktiež významná udalosť pre obec. Je milou tradíciou našej obce privítať našich najmenších občanov. Ani tohto roku tomu nebolo inak.

S našimi najmenšími sme sa stretli 10. apríla v sobášnej miestnosti, kde nám v úvode zaspievali a zarecitovali naše

detičky z materskej školy. Naším najmenším a ich rodičom sa prihovoril a privítal ich náš pán starosta a potom ako pamiatku na toto milé stretnutie sa každý z prítomných podpísal do pamätnej knihy a dostal od pána starostu pamätný list, darček a každá mamička krásnu ružu. Úsmevy našich najmenších a ich džavot sa niesol spoločenskou miestnosťou nášho obecného úradu.

Naším malým spoluobčanom prajeme šťastný a radostný život a ich rodičom želáme pevné zdravie, veľa trpezlivosti a lásky pri výchove svojich detičiek.

Deň matiek

Sviatok Dňa matiek patrí medzi najdojemnejšie sviatky, keďže pre každého človeka je jeho matka najdôležitejším človekom na svete.

Mama je tu pre nás od útleho detstva a stojí pri nás pri každom našom kroku. Predstavuje symbol opory, pochopenia, obetavosti, je pri nás v zlých i dobrých chvíľach, pošutuje, pohladí, pofúka baliestku a miluje svoje dieťa za každých okolností. Byť matkou je životným poslaním, je to vzácny dar, ktorý si zaslúži oslavu. Aj v našej obci sme oslávili a vzdali tak úctu a lásku našim mamám v nedeľu 5. 5.

Stretli sme sa v krásne vyzdobenej sále nášho kultúrneho domu o 14-tej hodine. V úvode slávnosti nás privítali pán starosta Ing. Ladislav Šimčisko, pani riaditeľka Mgr. Miroslava Kubincová a náš duchovný otec PhDr. Mgr. Jozef Šamaj. Po ich krásnych slovách prišli na rad naše deti, ktoré si pod vedením ich pani učiteliek pripravili krásny program. V závere osláv nám zaspievala nádherné piesne naša folklórna skupina Staškovanka. Po milom programe sme sa presunuli do výstavných priestorov kultúrneho domu, kde na nás už čakala výstava prác detí zo ZŠ s MŠ Staškov a malé



občerstvenie. Každú mamičku a babičku sme obdarovali krásnou ružičkou.

Drahé naše mamy – Deň matiek je špeciálny čas povedať vám, ako vás máme radi, čo pre nás znamenáte a vyjadriť vám našu vďačnosť za všetko, čo pre nás robíte.

Ďakujeme všetkým mamám za lásku a obetavosť a prajeme, aby vaše srdcia boli naplnené dobrom, radostou a nádejou, aby sviatok matiek vydržal v našich myšliach a srdciach nielen v mesiaci máj, ale aj po celý rok.



Na slávnostnom podujatí 4. mája 2024 sa zúčastnili aj zástupcovia obce Staškov, predstavitelia spriatelnených DHZ i priaznivci staškovských hasičov. Uvádzame slávnostný príhovor predsedu DHZ Staškov Jána Janošca.

Vážené hasičky, hasiči, páni farári, milí hostia.

Chcel by som Vás všetkých privítať na našej oslave 100 rokov od založenia nášho dobrovoľného hasičského zboru. Dnes už to bude odo mňa len také veľké poďakovanie. Začal by som so starostami obce. Od detstva, čo som poznal, bol prvý starosta pán Milan Pupík, za jeho pôsobenia náš hasičský zbor dostal novú AVIU 31, ktorá nám slúžila dlhé roky, po ňom bol starosta pán Jaroslav Machovčák, ten nám veľmi pomohol v brigádnickej činnosti. Po ňom bol starostom obce pán Ján Dodek, za jeho pôsobenia sme si spoločnými silami vybudovali hasičský klub, taktiež nám pomohla obec finančne. Obec nám zakúpila hasičskú striekačku a dodávkový automobil CITROËN JUMPER, ktorý nám slúži najmä na prepravu súťažiacich na súťaže.

Ale stále nás trápili priestory hasičskej zbrojnice a stará hasičská AVIA. To sa nám podarilo za posledné roky vďaka starostovi Ing. Ladislavovi Šimčískovi a obecnému zastupiteľstvu. Od ministerstva vnútra sme dostali nový automobil IVECO DAILY a protipovodňový vozík. Boli nám ponúknuté priestory na bývalých miestnych prevádzkach na vybudovanie hasičskej zbrojnice, za čo sme boli veľmi radi, ale bola to veľmi náročná práca. Prvú časť zbrojnice vybudovali naši hasiči a hasičky, obec nám zakúpila stavebný materiál za odpredaj starej zbrojnice. Za túto prácu by som Vám chcel veľmi pekne poďakovať. Na zbrojnici brigádovovali aj nehasiči, a to bratia Jaro a Stano Bukovanovci, Štich, Vlado Perdoch ml. a ďalší, za čo im ďakujem.

Ďalšie dve etapy zbrojnice boli vybudované z projektov, ktoré podala obec. Bola vybudovaná ďalšia miestnosť pre hasičskú techniku, veža na sušenie hadíc, klubovňa na poschodí na posekanie, vjazd do hasičskej zbrojnice a brána. Taktiež nám bola obcou zakúpená zásahová cisterna CAS 815, za všetko ešte raz veľmi pekne ďakujem.

Taktiež by som chcel poďakovať predsedom hasičského zboru. Ďakujem Jánovi Jurgovi, ktorý bol predsedom za komunistického režimu, vtedy sme boli veľmi aktívni v brigádnickej činnosti a taktiež sme mali dobré súťažné družstvá, v tej dobe bol veliteľom Vladislav Perdoch, za čo mu ďakujem, taktiež veľmi aktívnymi členmi boli František Matlák, ktorý už dnes žije v Martine, Ján Lahký a Juro Lahký. Po prevrate sa stal predsedom dnes už zosnulý Milan Veselovský, ktorý bol aj sponzorom nášho hasičského zboru, za čo mu veľmi pekne ďakujem, vlastne jeho rodine. Po jeho smrti som sa stal najskôr zastupujúcim predsedom a potom predsedom, ktorým som dodnes.

Veľmi pekne by som sa chcel poďakovať bývalému veliteľovi Jurajovi Paleníkovi a terajšiemu Milanovi Veselovskému. Všetkým hasičom, ktorí sa starajú o hasičskú techniku a výzbroj. Dievčatám a ženám, ktoré sa starajú o čistotu a umytie priestorov a pomáhajú pri hasičských súťažiach. Veľká vďaka patrí trénerom Rastislavovi Perdochovi a Petrovi Jurgovi, ktorí za posledné dva roky dovedli svoje družstvá až na majstrovstvá Slovenska. Veľká vďaka patrí všetkým súťažným družstvám, ktoré za tie roky pôsobili a nikdy nesklamali. Taktiež by som sa chcel poďakovať celému výboru DHZ a dlhoročnej pokladničke Márii Veselovskej. Chcel by som spomenúť družbu, ktorú sme uzatvorili s Valašskou Bystricou z Českej republiky. Som veľmi rád, že sa môžeme stretávať s takými skvelými ľuďmi. Veľmi pekne ďakujem, priatelia z Valašskej Bystrice.

Veľmi pekne ďakujem hasičom z okrsku č. 4: Zákopčie, Zákopčie – Tarabov, Olešná, Raková. Každý rok usporiadujeme okrskový pohár a stretávame sa na IMZ okrsku. Veľká vďaka patrí Územnej organizácii Čadca, a to bývalému tajomníkovi Ladislavovi Dedičovi, terajšiemu predsedovi Miroslavovi Kozovi a tajomníčke Marte Balošákovovej a celému predsedníctvu. Poďakovanie patrí bývalému krajskému riaditeľovi HaZZ Jaroslavovi Kapusniakovi a terajšiemu krajskému riaditeľovi Stanislavovi Zďařilovi, Romanovi Jakubíkovi za veľmi dobrú spoluprácu medzi HaZZ a dobrovoľnými hasičmi.

Podakovanie patrí sponzorom hasičského zboru, a to Obecnému úradu, Já-



novi Jurgovi, Jozefovi Bučkovi, Jozefovi Hruškovi, Fírme Sakson, Františkovi Saksonovi, Jánovi Bukovanovi, Vladimírovi Letovi, všetkým našim hasičom, ktorí podporovali naše hasičské družstvá financiami a ďalším ktorým sponzorovali náš hasičský zbor. Poďakovanie patrí Základnej škole Staškov, kde máme každý rok krúžky mladých hasičov, taktiež spoločne usporiadujeme žiacku súťaž o Pohár riaditeľky školy.

Ďakujem za vyhotovenie knižky k 100. výročiu Petrovi Jurgovi, Ladislavovi Paštrnákovi a fírme Magma. Pánovi Jánovi Jurgovi blahoželám k udeľeniu vyznamenania – zaslúžilý člen DPO SR, ktoré mu odovzdal v Košiciach prezident DPO SR.

Na záver by som chcel poďakovať všetkým zásahovým tímom, ktoré zasahovali za tie roky a povedať im iba

jednu vec, že pomáhať ľuďom, zachraňovať životy, ich majetok, je obrovská česť a dar od Pána Boha.

Vážený pán farár,

taktiež člen nášho dobrovoľného hasičského zboru, chcel by som Vám poďakovať za celebrowanie tejto svätej omše k nášmu krásnemu sviatku 100 rokov založenia nášho hasičského zboru. Taktiež by som chcel poďakovať všetkým farárom, dekanom, čo pôsobili za tie roky v našej farnosti, za veľmi dobrú spoluprácu. Veľmi pekne by som sa chcel poďakovať Pánu Bohu, že za tie roky nás ochraňoval. Pán Boh zaplať.

Ján Janošec
predseda DHZ Staškov
veliteľ ÚzO Čadca

Z činnosti DHZ



11. mája 2024 sa konalo **Okresné kolo Územnej organizácie Čadca**. Súťažilo sa v kategórii muži. Naši muži v doplnení s dvoma dorastenkami obsadili veľmi pekné 1. miesto, za čo im ďakujem.



25. mája 2024 sa v Turzovke konalo **Okresné kolo hry Plameň** v disciplínach – požiarny útok CTIF, štafetový beh na 400 metrov s prekážkami, požiarny útok s vodou. V tejto súťaži „Staškovanky“ dokázali, že sú v okrese najlepšie a už tretí rok po sebe postúpili do krajského kola, ktoré sa bude konať tento rok v Zbyňove. Ďakujeme dievčatám za vzornú reprezentáciu a to: Miška Čechotková, Emka Skybíková, Sarka Gavláková, Lucka Badurová, Timejka Matláková, Eliška Grečmalová, Anička Kubačáková, Meliska Chabroňová, Tamarka Maslíková, Emka Vyšínská a trénerom Rasťovi Perdochovi a Petrovi Jurgovi. Veľa zdraru pri príprave na krajské kolo, ktoré sa bude konať 29. 6. 2024.

Pozvánky

Obec Staškov a DHZ Staškov

Vás srdečne pozývajú na **8. ročník Memoriálu Milana Veselovského 20. júla 2024 so začiatkom o 21.00 hod.**

na ihrisku FK Slávia Staškov.
Bude zabezpečené občerstvenie pre divákov.
Všetci ste srdečne vítaní.



Záhradkári pozývajú

- 6. 7. Rakovskí záhradkári organizujú športový deň za účasti Staškova, Rudiny, Novej Bystrice a Novej Vsi Pod Ondřejníkem.
- 7. 7. sa naša organizácia zúčastní varenia hodového guláša.
- 29. 9. sa bude konať v kostole v Staškove svätá omša za požehnanie úrody.
- 29. – 30. 9. sa bude konať výstava ovocia a zeleniny vo vestibule obecného úradu.

Tešíme sa na účasť záhradkárov a aj občanov našej obce.



Záhradkári na výstave v Trenčíne

Uznesenia neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 22. 12. 2023

UZNESENIE 293/2023

K otvoreniu neplánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva, schváleniu programu rokovania, voľbe návrhovej komisie, overovateľov a určeníu zapisovateľa zápisnice. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ SCHVALUJE

- a) návrhovú komisiu:
Predseda návrhovej komisie: Peter Šamaj
členovia: JUDr. Štefan Pončka, Jozefína Rudinská
- b) overovateľov zápisnice: Patrik Gottwald, Ing. Milan Veselovský
- c) program rokovania Obecného zastupiteľstva Staškov
Doplnenie bodov do programu rokovania:
bod č. 4: Použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky.
bod č. 5: Rozpočtové opatrenie Obce Staškov č. 05/2023.

UZNESENIE 294/2023

K bodu č. 3: Predaj prebytočného majetku vo vlastníctve obce Staškov – budova s. č. 623 s príslušenstvom a pozemkami – vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Výsledok obchodnej verejnej súťaže na predaj – budovy s. č. 623 na parcele CKN 2101/7 s príslušenstvom (plechová prístavba objekt č. 2, 4, 5, 6 a murovaná prístavba objekt č. 3, oploštenie, elektrická prípojka, vodovodná prípojka, kanalizácia, predložené schodisko, terasa nad vstupom a vstupná terasa, spevnená plocha okolo objektu a ostatná spevnená plocha) a pozemkami CKN 2101/7 zastavaná

plocha a nádvorie o výmere 771 m², CKN 2101/8 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 603 m², CKN 2101/3 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 549 m², CKN 2101/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 62 m². V stanovenej lehote boli doručené 2 cenové ponuky:

1. Ekostav Group, s. r. o., so sídlom Kysucká cesta 2, Krásno nad Kysucou, 023 02, ponúknutá cena – 263.600,- €.
2. Estor Building, s. r. o., so sídlom Vysoká nad Kysucou 524, 023 55, ponúknutá cena – 280.500,- €.

Vítazná cenová ponuka je č. 2 firma Estor Building, s. r. o., so sídlom Vysoká nad Kysucou 524, 023 55, ponúknutá cena – 280.500,- €.

B/ SCHVALUJE

Výsledok obchodnej verejnej súťaže na predaj – budovy s.č. 623 na parcele CKN 2101/7 s príslušenstvom (plechová prístavba objekt č. 2, 4, 5, 6 a murovaná prístavba objekt č. 3, oploštenie, elektrická prípojka, vodovodná prípojka, kanalizácia, predložené schodisko, terasa nad vstupom a vstupná terasa, spevnená plocha okolo objektu a ostatná spevnená plocha) a pozemkami CKN 2101/7 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 771 m², CKN 2101/8 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 603 m², CKN 2101/3 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 549 m², CKN 2101/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 62 m². V stanovenej lehote boli doručené 2 cenové ponuky:

1. Ekostav Group, s. r. o., so sídlom Kysucká cesta 2, Krásno nad Kysucou, 023 02, ponúknutá cena – 263.600,- €.
2. Estor Building, s. r. o., so sídlom Vysoká

nad Kysucou 524, 023 55, ponúknutá cena - 280.500,- €. Vítazná cenová ponuka je č. 2 firma Estor Building, s. r. o., so sídlom Vysoká nad Kysucou 524, 023 55, ponúknutá cena – 280.500,- €. **C/ UKLADÁ** Obecnému úradu uzavrieť kúpno-predajnú zmluvu s víťazom obchodnej verejnej súťaže.

UZNESENIE 295/2023

K bodu č. 4: Použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky, a to na krytie výdavkov spôsobených výpadkom podielových daní konkrétne na mzdy a réžiu za 12/2023 vo výške 36.000,- €.

B/ SCHVALUJE

V súlade s § 10 ods. 9 zákona č. 583/2004 Z. z. použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky, a to na krytie výdavkov spôsobených výpadkom podielových daní konkrétne na mzdy a réžiu za 12/2023 vo výške 36.000,- €.

UZNESENIE 296/2023

K bodu č. 5: Rozpočtové opatrenie Obce Staškov č. 05/2023. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Rozpočtové opatrenie Obce Staškov č. 05/2023.

B/ SCHVALUJE

Rozpočtové opatrenie obce Staškov č. 05/2023.

Uznesenia neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 2. 2. 2024

UZNESENIE 1/2024

K otvoreniu neplánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva, schváleniu programu rokovania, voľbe návrhovej komisie, overovateľov a určeníu zapisovateľa zápisnice. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ SCHVALUJE

- a) návrhovú komisiu:
Predseda návrhovej komisie: Terézia Šupčíková
- členovia: Patrik Gottwald, Mgr. Peter Jurga
- b) overovateľov zápisnice: Jozefína Rudinská, Ing. Milan Veselovský
- c) program rokovania Obecného zastupiteľstva Staškov

UZNESENIE 2/2024

K bodu č. 3: Rozhodnutie Správnej rady TKO Semeteš, n. o. – zúženie činnosti, zmena zmluvných vzťahov. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Informáciu starostu obce Staškov o rozhodnutí Správnej rady TKO Semeteš, n. o. – zúženie činnosti a zmena zmluvných vzťahov.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Informáciu starostu obce Staškov o rozhodnutí

Správnej rady TKO Semeteš, n. o. – zúženie činnosti a zmena zmluvných vzťahov.

UZNESENIE 3/2024

K bodu č. 3: Rozhodnutie Správnej rady TKO Semeteš, n. o. – zúženie činnosti, zmena zmluvných vzťahov. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Informáciu starostu obce Staškov o rozhodnutí Správnej rady TKO Semeteš, n. o. – zúženie činnosti a zmena zmluvných vzťahov.

B/ UKLADÁ

Obecnému úradu zrealizovať verejné obstarávanie na zabezpečenie skládovania tuhého komunálneho odpadu pre obec Staškov na obdobie roka 2024.

UZNESENIE 4/2024

K bodu č. 3: Rozhodnutie Správnej rady TKO Semeteš, n. o. – zúženie činnosti, zmena zmluvných vzťahov. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Informáciu starostu obce Staškov o rozhodnutí Správnej rady TKO Semeteš, n. o. – zúženie činnosti a zmena zmluvných vzťahov.

B/ UKLADÁ

Obecnému úradu pripraviť súťaž na zvoz a skládovanie tuhého komunálneho odpadu na obdobie 4 rokov (roky 2025, 2026, 2027, 2028).

UZNESENIE 5/2024

K bodu č. 4: Zapojenie obce Staškov do ďalšieho dotačného programu – stavba: „Obecný úrad a kultúrny dom Staškov“ – Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Výšku spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa, ktorá závisí od výšky úspor primárnej energie dosiahnutej prostredníctvom realizácie projektu:

- výška oprávnených výdavkov sa neznižuje, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne viac ako 60 %, výška oprávnených výdavkov teda predstavuje 100 %, t. j. výška spolufinancovania je 0 %
- výška oprávnených výdavkov sa zníži o 5 percentuálnych bodov, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne viac ako 50 %, ale nepresiahne 60 %, teda výška oprávne-

ných výdavkov predstavuje 95 % výšky oprávnených výdavkov, t.j. výška spolufinancovania je 5 %

- výška oprávnených výdavkov sa zníži o 10 percentuálnych bodov, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne viac ako 40 %, ale nepresiahne 50 %, teda výška oprávnených výdavkov predstavuje 90 % výšky oprávnených výdavkov, t.j. výška spolufinancovania je 10 %

- výška oprávnených výdavkov sa zníži o 15 percentuálnych bodov, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne minimálne 30 %, ale nepresiahne 40 %, teda výška oprávnených výdavkov predstavuje 85 % výšky oprávnených výdavkov, t.j. výška spolufinancovania je 15 %

- predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok (NFP) v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok č. PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR zameranú na zníženie en. náročnosti budovy a podpory OZE na realizáciu projektu: „Obecný úrad a kultúrny dom Staškov – zmena stavby pred dokončením“, ktorý bude realizovaný obcou Staškov

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci
- zabezpečenie prípadných neoprávnených výdavkov realizovaného projektu.

B/ SCHVALUJE

Výšku spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa, ktorá závisí od výšky úspor primárnej energie dosiahnutej prostredníctvom realizácie projektu:

- výška oprávnených výdavkov sa neznižuje, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne viac ako 60 %, výška oprávnených výdavkov teda predstavuje 100 %, t.j. výška

spolufinancovania je 0 %

- výška oprávnených výdavkov sa zníži o 5 percentuálnych bodov, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne viac ako 50 %, ale nepresiahne 60 %, teda výška oprávnených výdavkov predstavuje 95 % výšky oprávnených výdavkov, t.j. výška spolufinancovania je 5 %

- výška oprávnených výdavkov sa zníži o 10 percentuálnych bodov, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne viac ako 40 %, ale nepresiahne 50 %, teda výška oprávnených výdavkov predstavuje 90 % výšky oprávnených výdavkov, t.j. výška spolufinancovania je 10 %

- výška oprávnených výdavkov sa zníži o 15 percentuálnych bodov, ak plánovaná úspora primárnej energie dosiahne minimálne 30 %, ale nepresiahne 40 %, teda výška oprávnených výdavkov predstavuje 85 % výšky oprávnených výdavkov, t.j. výška spolufinancovania je 15 %

- predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok (NFP) v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok č. PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR zameranú na zníženie en. náročnosti budovy a podpory OZE na realizáciu projektu: „Obecný úrad a kultúrny dom Staškov – zmena stavby pred dokončením“, ktorý bude realizovaný obcou Staškov

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci
- zabezpečenie prípadných neoprávnených výdavkov realizovaného projektu.

UZNESENIE 6/2024

K bodu č. 5: Rôzne.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Poverenie k poskytovaniu služieb všeobecného hospodárskeho záujmu č. 1/2023/584.

B/ SCHVALUJE

Poverenie k poskytovaniu služieb všeobecného hospodárskeho záujmu č. 1/2023/584 medzi poverovateľom – Ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny SR a poskytovateľom opatrovateľskej služby – Obec Staškov.

UZNESENIE 7/2024

K bodu č. 5: Rôzne.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Poskytnutie finančných prostriedkov pre OTP Staškov na účel preklenutia obdobia časového nesúladu financovania výstavby nájomného bytového domu 19 b. j.

B/ SCHVALUJE

Poskytnutie finančných prostriedkov pre OTP Staškov na účel preklenutia obdobia časového nesúladu financovania výstavby nájomného bytového domu 19 b. j. vo výške 50 000 €.

UZNESENIE 8/2024

K bodu č. 5: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o zaradenie parcely do územného plánu obce Staškov CKN 3843, CKN 3844/2 – žiadateľ p. Janka Mikovčáková, Staškov.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o zaradenie parcely do územného plánu obce Staškov CKN 3843, CKN 3844/2 – žiadateľ p. Janka Mikovčáková, Staškov.

Uznesenia plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 1. 3. 2024

UZNESENIE 9/2024

K otvoreniu plánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva, schváleniu programu rokovania, voľbe návrhovej komisie, overovateľov a určení zapisovateľa zápisnice.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ SCHVALUJE

a) návrhovú komisiu:

Predseda návrhovej komisie: Peter Šamaj
členovia: JUDr. Stefan Pončka, Jozefína Rudinská

b) overovateľov zápisnice: Patrik Gottwald, Ing. Milan Veselovský

c) program rokovania Obecného zastupiteľstva Staškov

UZNESENIE 10/2024

K bodu č. 4: Kontrola uznesenia

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ BERIE NA VEDOMIE

Uložené bolo

a) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať projektovú dokumentáciu na prekládku vodovodnej prípojky na CKN 1079, vrátane vypracovania všetkých potrebných povolení a vrátane stavebného povolenia – žiadateľ p. Oľga Jurgová. **Úloha trvá.**

b) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať projektovú dokumentáciu na prekládku vodovodnej prípojky na CKN 2030/2, CKN 2028/2, vrátane vypracova-

vania všetkých potrebných povolení a vrátane stavebného povolenia – žiadateľ p. Ján Prodaj. **Úloha trvá.**

c) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať projektovú dokumentáciu na asanáciu ocelevej konštrukcie lávky, z dôvodu jej havarijného stavu lokalita „Nižný koniec u Kamenišťakov“. **Úloha trvá.**

d) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať komplexnú diagnostiku mostných konštrukcií v rozsahu potrebnom pre určenie zaťaženosti, t. j. stanovenie pevnostných charakteristík betónových a oceľových nosných prvkov, odber vzoriek pre účely laboratórneho zistenia pevností nosných prvkov, zistenie vystuženia úložných prahov pilierov a opôr, sondáž drierok opôr, kopané sondy pre účely zistenia založenia opôr. Na základe diagnostiky vypracovať statické posúdenie zatažiteľnosti jednotlivých prvkov nosnej konštrukcie s odporúčaniami pre návrh opráv a sanácií dotknutých prvkov mostných konštrukcií s určením zostatkovej životnosti, lokalita „Vyšný koniec oceleová lávka cez rieku Kysuca oproti stanici ZSR“. **Úloha trvá.**

e) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať projektovú dokumentáciu v stupni pre stavebné povolenie pre rekonštrukciu futbalovej tribúny FK Slávia Staškov. **Úloha trvá.**

f) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu predložiť možnosti zakúpenia služob-

ného osobného motorového vozidla pre potreby Obecného úradu. **Úloha trvá.**

g) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu zaradiť medzi najbližšie realizované aktualizácie miestnych ciest v pasporte: a) Cestu medzi Farským úradom po rodinný dom Staškov s. č. 104 b) Cestu na parcele CKN 5832 v dĺžke cca 170 m, medzi zjazdom z miestnej cesty a cestou VÚC. **Úloha trvá.**

h) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať doplnok územného plánu obce Staškov so zapracovaním žiadosti občanov a aktuálnych potrieb obce. **Úloha trvá.**

i) Obecné zastupiteľstvo ukladá Finančnej komisii vypracovať Návrh prebytočného nehnuteľného majetku obce Staškov. **Úloha trvá.**

j) Obecné zastupiteľstvo ukladá Stavebnej komisii riešiť žiadosť o odkúpenie majetku obce Staškov parcely EKN 2282 vo výmere 909 m², druh pozemku orná pôda, k.ú. Staškov, žiadateľ p. Mária Letová. **Úloha splnená.**

k) Obecné zastupiteľstvo ukladá Stavebnej komisii riešiť možnosti a výber vhodných priestreškov pre autobusové zastávky v obci Staškov. **Úloha splnená.**

l) Obecné zastupiteľstvo ukladá Stavebnej komisii riešiť umiestnenie dopravného zrkadla v lokalite výjazdu na most od rieky Kysuca pri firme KOVOX, s. r. o. **Úloha splnená.**

m) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému

UZNESENIE 17/2024

K bodu č. 9: Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Základnej školy s materskou školou Staškov č. 502 – MŠ.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Základnej školy s materskou školou Staškov č. 502 – MŠ.

B/ SCHVALUJE

Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Základnej školy s materskou školou Staškov č. 502 – MŠ.

UZNESENIE 18/2024

K bodu č. 10: Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – SJ pri MŠ.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – SJ pri MŠ.

B/ SCHVALUJE

Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – SJ pri MŠ.

UZNESENIE 19/2024

K bodu č. 11: Dodatok č. 1 prílohy k VZN č. 07/2023 obce Staškov o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiaka školského zariadenia.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Dodatok č. 1 prílohy k VZN č. 07/2023 obce Staškov o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiaka školského zariadenia.

B/ SCHVALUJE

Dodatok č. 1 prílohy k VZN č. 07/2023 obce Staškov o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiaka školského zariadenia.

UZNESENIE 20/2024

K bodu č. 12: Rozpočtové opatrenie obce Staškov č. 01/2024.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Rozpočtové opatrenie obce Staškov č. 01/2024.

B/ SCHVALUJE

Rozpočtové opatrenie obce Staškov č. 01/2024.

UZNESENIE 21/2024

K bodu č. 13: Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2023.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2023.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2023.

UZNESENIE 22/2024

K bodu č. 14: Správa o výsledku finančnej kontroly č. 12022024.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Správu o výsledku finančnej kontroly č. 12022024.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Správu o výsledku finančnej kontroly č. 12022024.

UZNESENIE 23/2024

K bodu č. 15: Správa č. 07022024 o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce Staškov za rok 2023.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Správu č. 07022024 o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce Staškov za rok 2023.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Správu č. 07022024 o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce Staškov za rok 2023.

UZNESENIE 24/2024

K bodu č. 16: Predaj prebytočného majetku vo vlastníctve obce Staškov – parcela EKN 1932 – vyhodnotenie priameho predaja.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Vyhodnotenie a predaj prebytočného nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Staškov priamym predajom – parcely EKN 1932 orná pôda o výmere 224 m² vedeného na LV 1179, v zmysle § 9a ods.(2) písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. – priamym predajom, najnižšia cena je 11 € za 1 m². Celková najnižšia cena je stanovená na 2464 € (najnižšia hodnota vychádzajúca zo všeobecnej hodnoty majetku je stanovená na 2464,- € a vychádza zo znaleckého posudku č. 42/2023 zo dňa 12. 10. 2023, vypracoval Ing. Iveta Pohančeniková).

B/ VYHODNOTILO

Predaj prebytočného nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Staškov priamym predajom – parcely EKN 1932 orná pôda o výmere 224 m² vedeného na LV 1179, v zmysle § 9a ods.(2) písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. – priamym predajom, najnižšia cena je 11 € za 1 m². Celková najnižšia cena je stanovená na 2464 € (najnižšia hodnota vychádzajúca zo všeobecnej hodnoty majetku je stanovená na 2464,- € a vychádza zo znaleckého posudku č. 42/2023 zo dňa 12. 10. 2023, vypracoval Ing. Iveta Pohančeniková).

Doručená bola 1 cenová ponuka záujemcu p. Petra Vahančíka, za celkovú cenu 2500,- €.

C/ SCHVALUJE

Predaj prebytočného nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Staškov priamym predajom – parcely EKN 1932 orná pôda o výmere 224 m² vedeného na LV 1179, v zmysle § 9a ods.(2) písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. – priamym predajom najvyššie doručenej ponuky a to zájemcovi p. Petrovi Vahančíkovi, za celkovú cenu 2500,- €.

D/ UKLADA

Obecnému úradu uzavrieť kúpno-predajnú zmluvu s víťazným záujemcom p. Petrom Vahančíkom.

UZNESENIE 25/2024

K bodu č. 17: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o zaradenie parciel do územného plánu obce Staškov CKN 4628, CKN 4622/2, CKN 4624/2, CKN 4627/5, CKN 4627/3 – žiadateľ p. Michal Pavlík a p. Lenka Saksónová.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o zaradenie parciel do územného plánu obce Staškov CKN 4628, CKN 4622/2, CKN 4624/2, CKN 4627/5, CKN 4627/3 – žiadateľ p. Michal Pavlík a p. Lenka Saksónová.

UZNESENIE 26/2024

K bodu č. 17: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o úpravu príjazdovej cesty pri Školskej jedálni Základnej školy s materskou školou Staškov č. 502, žiadateľ vedúca Školskej jedálne p. Oľga Šamajová.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o úpravu príjazdovej cesty pri Školskej jedálni Základnej školy s materskou školou Staškov č. 502, žiadateľ vedúca Školskej jedálne p. Olga Samajová.

UZNESENIE 27/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o prenájom obecných nebytových priestorov v budove s. č. 589, žiadateľ p. Aneta Čišecká.

B/ ZAMIETA

Žiadosť o prenájom obecných nebytových priestorov v budove s. č. 589, žiadateľ p. Aneta Čišecká, z dôvodu toho, že priestory sú určené pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti.

UZNESENIE 28/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o osadenie dopravného zrkadla pri výjazde na most cez rieku Kysuca, žiadateľ p. Lukáš Machovčák.

B/ SCHVALUJE

Žiadosť o osadenie dopravného zrkadla pri výjazde na most cez rieku Kysuca, žiadateľ p. Lukáš Machovčák.

C/ UKLADÁ

OTP osadiť dopravné zrkadlo pri výjazde na most cez rieku Kysuca lokalita „pri výjazde na most od pohostinstva KOMPASS“.

UZNESENIE 29/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o osadenie pouličného svetla v lokalite pri Kysuci, časť obce „u Fickov“, žiadateľ p. Jaroslava Turiaková.

B/ UKLADÁ

Stavebnej komisii riešiť žiadosť o osadenie pouličného svetla v lokalite pri Kysuci, časť obce „u Fickov“, žiadateľ p. Jaroslava Turiaková.

UZNESENIE 30/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o odkúpenie časti pozemku parcely CKN 6131/1, žiadateľ p. Miroslav Mravec.

B/ ZAMIETA

Žiadosť o odkúpenie časti pozemku parcely CKN 6131/1, žiadateľ p. Miroslav Mravec.

UZNESENIE 31/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o mimoriadnu dotáciu Obce Staškov na rok 2024, s účelom použitia dotácie na vydanie knihy pri príležitosti oslavy 100 rokov Dobrovoľného hasičského zboru Staškov, žiadateľ Dobrovoľný hasičský zbor Staškov.

B/ SCHVALUJE

Žiadosť o mimoriadnu dotáciu Obce Staškov na rok 2024, s účelom použitia dotácie na vydanie knihy pri príležitosti oslavy 100 rokov Dobrovoľného hasičského zboru Staškov, žiadateľ Dobrovoľný hasičský zbor Staškov vo výške 7200,- €.

UZNESENIE 32/2024

K bodu č. 17 : Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o navýšenie dotácie z dôvodu vysokej miery inflácie a zvyšovania cien potravín, žiadateľ Základná organizácia zväzu postihnutých civilizačnými chorobami.

B/ SCHVALUJE

Žiadosť o navýšenie dotácie z dôvodu vysokej miery inflácie a zvyšovania cien potravín, žiadateľ Základná organizácia zväzu postihnutých civilizačnými chorobami v sume 300,- €.

UZNESENIE 33/2024

K bodu č. 17 : Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o príspevok na pohreb zosnulého p. Ladislava Balalu, z dôvodu nepriaznivej finančnej situácie rodiny zosnulého, žiadateľ p. Viera Balalová.

B/ SCHVALUJE

Finančný príspevok na pohreb zosnulého p. Ladislava Balalu, z dôvodu nepriaznivej finančnej situácie rodiny zosnulého vo výške 200,- € na základe odporúčania sociálnej komisie.

UZNESENIE 34/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o predĺženie nájmu obecných nebytových priestorov v budove s. č. 588 (reštaurácia pod OÚ), žiadateľ p. Mgr. Lenka Vrábľová.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o predĺženie nájmu obecných nebytových priestorov v budove s. č. 588 (reštaurácia pod OÚ), žiadateľ p. Mgr. Lenka Vrábľová.

C/ PREROKOVALO

Podmienky verejnej obchodnej súťaže na prenájom priestorov reštaurácie pod OÚ.

D/ SCHVALUJE

Podmienky verejnej obchodnej súťaže na prenájom priestorov reštaurácie pod OÚ: – doba nájmu – na dobu určitú 10 rokov – účel nájmu – reštauračné služby – zabezpečenie prevádzky kuchyne za účelom teplých jedál v pracovných dňoch a organizácia spoločenských podujatí, osláv, karov, svadieb, plesov

– zrušenie obchodu potravín a rozšírenie priestorov reštaurácie pod OÚ

nájmomca je povinný na vlastné náklady vybudovať interiér priestorov reštaurácie tak, aby vyhovoval hygienickým a bezpečnostným predpisom v zmysle platnej legislatívy – vybudované zhodnotenie priestorov nájmomca po uplynutí dobu nájmu za dohodnutých podmienok odovzdá prenajímateľovi, t.j. obci Staškov

– služby spojené s predmetom nájmu: elektrická energia vlastné fakturačné meranie s prihlásením odberu s dodávateľom, plynoinštalácia vlastné fakturačné meranie s prihlásením odberu s dodávateľom, vodné stočné zabezpečí obec Staškov (spotreba na základe 3 podružných vodomero)

– schválené podmienky verejnej obchodnej súťaže musia byť súčasťou návrhu nájomnej zmluvy

– vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo neprijíť žiadnu zo súťažných ponúk

– všeobecná hodnota nájmu na dobu 10 rokov bude určená znaleckým posudkom

– nájom sa každoročne bude zvyšovať o mieru inflácie za predchádzajúci kalendárny rok

– nájmomca je povinný na vlastné náklady zabezpečovať všetky revízie a požiarnu ochranu v zmysle platnej legislatívy

E/ UKLADÁ

Obecnému úradu pripraviť verejnú obchodnú súťaž na prenájom priestorov reštaurácie pod OÚ, budova Staškov s. č. 588.

UZNESENIE 35/2024

K bodu č. 17 : Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o čiastočnú úhradu nákladov pri úprave priestorov v budove s. č. 589, žiadateľ p. Anna Nekorancová.

B/ UKLADÁ

Stavebnej komisii riešiť žiadosť o čiastočnú úhradu nákladov pri úprave priestorov v budove s. č. 589, žiadateľ p. Anna Nekorancová.

UZNESENIE 36/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o odkúpenie majetku obce Staškov parcely EKN 2282 vo výmere 909 m², druh pozemku orná pôda, k. ú. Staškov, žiadateľ p. Mária Letová.

B/ ZAMIETA

Žiadosť o odkúpenie majetku obce Staškov parcely EKN 2282 vo výmere 909 m², druh pozemku orná pôda, k. ú. Staškov, žiadateľ p. Mária Letová.

UZNESENIE 37/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o umiestnenie dopravného zrkadla v lokalite výjazdu na most od rieky Kysuca pri firme KOVOX, s. r. o.

B/ ZAMIETA

Žiadosť o umiestnenie dopravného zrkadla v lokalite výjazdu na most od rieky Kysuca pri firme KOVOX, s. r. o., z dôvodu nemožnosti technického umiestnenia.

UZNESENIE 38/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Žiadosť o odkúpenie časti pozemku pri záhradnej chatke Staškov s. č. 792, žiadateľ p. Danka Koperová.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o odkúpenie časti pozemku pri záhradnej chatke Staškov s. č. 792, žiadateľ p. Danka Koperová

C/ UKLADÁ

Obecnému úradu informovať žiadateľa o potrebe vyhotovenia geometrického plánu na oddelenie predmetnej časti parcely.

UZNESENIE 39/2024

K bodu č. 17: Rôzne
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Zrušenie uznesenia č. 138/2023 zo dňa 30. júna 2023 a zrušenie uznesenia č. 155/2022 zo dňa 26. augusta 2022 v časti B/ bod 3.

B/ SCHVALUJE

Zrušenie uznesenia č. 138/2023 zo dňa 30. júna 2023 a zrušenie uznesenia č. 155/2022 zo dňa 26. augusta 2022 v časti B/ bod 3.

Uznesenia plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 26. 4. 2024

UZNESENIE 40/2024

K otvoreniu plánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva, schváleniu programu rokovania, voľbe návrhovej komisie, overovateľov a určeníu zapisovateľa zápisnice.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ SCHVALUJE

- a) návrhovú komisiu: Predseda návrhovej komisie: Terézia Šupčíková
- členovia: Patrik Gottwald, Mgr. Peter Jurga
- b) overovateľov zápisnice: JUDr. Štefan Pončka, Ing. Milan Veselovský
- c) program rokovania Obecného zastupiteľstva Staškov

UZNESENIE 41/2024

K bodu č. 3: Kontrola uznesenia
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ BERIE NA VEDOMIE

Uložené bolo

- a) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať projektovú dokumentáciu na prekládku vodovodnej prípojky na CKN 1079, vrátane vypracovania všetkých potrebných povolení a vrátane stavebného povolenia – žiadateľ p. Olga Jurgová, Staškov. **Úloha trvá.**
- b) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať projektovú dokumentáciu na prekládku vodovodnej prípojky na CKN 2030/2, CKN2028/2, vrátane vypracovania všetkých potrebných povolení a vrátane stavebného povolenia – žiadateľ p. Ján Prodaj, bytom Raková. **Úloha trvá.**
- c) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať projektovú dokumentáciu na asanáciu ocelevej konštrukcie lávky, z dôvodu jej havarijného stavu lokalita „Nižný koniec u Kamenišťakov“. **Úloha trvá.**
- d) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať komplexnú diagnostiku mostných konštrukcií v rozsahu potrebnom pre určenie zaťaženia, t. j. stanovenie pevnostných charakteristík betónových a oceľových nosných prvkov, odber vzoriek pre účely laboratórneho zistenia pevností nosných prvkov, zistenie vystuženia úložných prahov pilierov a opôr, sondáž driekov opôr, kopané sondy pre účely zistenia založenia opôr. Na základe diagnostiky vypracovať statické posúdenie zaťažiteľnosti jednotlivých prvkov nosnej konštrukcie s odporúčaniami pre návrh opráv a sanácií dotknutých prvkov mostných konštrukcií s určením zostatkovej životnosti, lokalita „Vyšný koniec oceleová lávka cez rieku Kysuca oproti stanice ŽSR“. **Úloha trvá.**
- e) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu zaradiť medzi najbližšie realizovanú aktualizáciu miestnych ciest v pasporte: a) Cestu medzi Farským úradom po rodinný dom Staškov s. č. 104 b) Cestu na parcele CKN 5832 v dĺžke cca 170 m, medzi zjazdom z miestnej cesty a cestou VÚC. **Úloha trvá.**
- f) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu dať vypracovať doplnok územného plánu obce Staškov so zapracovaním žiadosti občanov a aktuálnych potrieb obce. **Úloha trvá.**
- g) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu pripraviť súťaž na zvoz a skládkovanie tuhého komunálneho odpadu na obdobie 4 rokov (roky 2025, 2026, 2027, 2028). **Úloha trvá.**
- h) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu uzavrieť kúpno-predajnú zmluvu s vi-

- ťažným záujemcom p. Petrom Vahančíkom, bytom Staškov. **Úloha splnená.**
- i) Obecné zastupiteľstvo ukladá OTP osadiť dopravné zrkadlo pri výjazde na most cez rieku Kysuca lokalita „pri výjazde na most od pohostinstva KOMPASS“. **Úloha trvá.**
- j) Obecné zastupiteľstvo ukladá Stavebnej komisii riešiť žiadosť o osadenie pouličného svetla v lokalite pri Kysuci, časť obce „u Fickov“, žiadateľ p. Jaroslava Turiaková, Staškov. **Úloha splnená.**
- k) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu pripraviť verejnú obchodnú súťaž na prenájom priestorov reštaurácie pod OÚ, budova Staškov s. č. 588. **Úloha trvá.**
- l) Obecné zastupiteľstvo ukladá Stavebnej komisii riešiť žiadosť o čiastočnú úhradu nákladov pri úprave priestorov v budove s. č. 589, žiadateľ p. Anna Nekorancová, bytom Olešná. **Úloha splnená.**
- m) Obecné zastupiteľstvo ukladá Obecnému úradu informovať žiadateľa o potrebe vyhotovenia geometrického plánu na oddelenie predmetnej časti parcely, žiadateľ p. Danka Koperová, bytom Staškov. **Úloha splnená.**

UZNESENIE 42/2024

K bodu č. 4: Informácie zo zasadania jednotlivých komisií.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Informácie zo zasadania Finančnej komisie.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Informácie zo zasadania Finančnej komisie.

UZNESENIE 43/2024

K bodu č. 4: Informácie zo zasadania jednotlivých komisií.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Informácie zo zasadania Stavebnej komisie, predsedsa komisie Ing. Milan Veselovský.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Informácie zo zasadania Stavebnej komisie, predsedsa komisie Ing. Milan Veselovský.

UZNESENIE 44/2024

K bodu č. 5: Správa o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ZŠ.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Správu o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ZŠ.

B/ SCHVALUJE

Hospodárenie k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ZŠ.

UZNESENIE 45/2024

K bodu č. 6: Správa o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ŠJ pri ZŠ.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Správu o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ŠJ pri ZŠ.

B/ SCHVALUJE

Hospodárenie k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ŠJ pri ZŠ.

UZNESENIE 46/2024

K bodu č. 7: Správa o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou

Staškov č. 502 – ŠKD.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Správu o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ŠKD.

B/ SCHVALUJE

Hospodárenie k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ŠKD.

UZNESENIE 47/2024

K bodu č. 8: Správa o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – CVC.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Správu o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – CVC.

B/ SCHVALUJE

Hospodárenie k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – CVC.

UZNESENIE 48/2024

K bodu č. 9: Správa o hospodárení k 31.12.2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – MŠ.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Správu o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – MŠ.

B/ SCHVALUJE

Hospodárenie k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – MŠ.

UZNESENIE 49/2024

K bodu č. 10: Správa o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ŠJ pri MŠ.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Správu o hospodárení k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ŠJ pri MŠ.

B/ SCHVALUJE

Hospodárenie k 31. 12. 2023 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ŠJ pri MŠ.

UZNESENIE 50/2024

K bodu č. 11: Rozpočtové opatrenie č. 2/2024 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ZŠ.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Rozpočtové opatrenie č. 2/2024 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ZŠ.

B/ SCHVALUJE

Rozpočtové opatrenie č. 2/2024 Základná škola s materskou školou Staškov č. 502 – ZŠ.

UZNESENIE 51/2024

K bodu č. 12: Zverejnenie zámeru prenájmu nebytových priestorov Obce Staškov v správe Základnej školy s materskou školou, Staškov 502 z dôvodu hodného osobitného zreteľa.
Obecné zastupiteľstvo obce Staškov
A/ PREROKOVALO

Zverejnenie zámeru prenájmu nebytových priestorov Obce Staškov v zmysle § 9 aa ods. 2 písm. e) Zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, pre-

nájom nebytových priestorov – telocvične pre žiadateľa p. Lukáša Fefka, Staškov v období od 1.9.2024 do 30.06.2025 v sume 10 €/1 hod. v zimnom období a 4 €/1 hod. v letnom období v súlade so Zákonom o majetku obcí v znení neskorších predpisov z dôvodov hodných osobitného zreteľa – športové účely – futbal.

B/ SCHVALUJE

Zverejnenie zámeru prenájmu nebytových priestorov Obce Staškov v zmysle § 9 aa ods. 2 písm. e) Zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, prenájom nebytových priestorov – telocvične pre žiadateľa p. Lukáša Fefka, Staškov v období od 1.9.2024 do 30.6.2025 v sume 10 €/1 hod. v zimnom období a 4 €/1 hod. v letnom období v súlade so Zákonom o majetku obcí v znení neskorších predpisov z dôvodov hodných osobitného zreteľa – športové účely – futbal.

UZNESENIE 52/2024

K bodu č. 13: Správa o hospodárení k 31.12.2023 Obecný technický podnik – hlavná činnosť.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Správu o hospodárení k 31.12.2023 Obecný technický podnik – hlavná činnosť.

B/ SCHVALUJE

Hospodárenie k 31.12.2023 Obecný technický podnik – hlavná činnosť.

UZNESENIE 53/2024

K bodu č. 14: Správa o hospodárení k 31.12.2023 Obecný technický podnik – podnikateľská činnosť.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Správu o hospodárení k 31.12.2023 Obecný technický podnik – podnikateľská činnosť.

B/ SCHVALUJE

Hospodárenie k 31.12.2023 Obecný technický podnik – podnikateľská činnosť.

UZNESENIE 54/2024

K bodu č. 15: Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Obecného technického podniku Staškov.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Obecného technického podniku Staškov.

B/ SCHVALUJE

Rozpočtové opatrenie č. 1/2024 Obecného technického podniku Staškov.

UZNESENIE 55/2024

K bodu č. 16: Prevod majetku do správy OTP – osobný automobil VW golf CA-091BJ. Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Prevod majetku do správy OTP – osobný automobil VW golf CA-091BJ v OC spolu 23 147,66 €, Oprávky vo výške 23 147,66 € v zostatkovej cene 0,00 €.

B/ SCHVALUJE

Prevod majetku do správy OTP – osobný automobil VW golf CA-091BJ v OC spolu 23 147,66 €, Oprávky vo výške 23 147,66 € v zostatkovej cene 0,00 €.

UZNESENIE 56/2024

K bodu č. 17: Rozpočtové opatrenie č. 02/2024 Obce Staškov.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Rozpočtové opatrenie č. 02/2024 Obce Staškov.

B/ SCHVALUJE

Rozpočtové opatrenie č. 02/2024 Obce Staškov.

UZNESENIE 57/2024

K bodu č. 18: Správa o výsledku finančnej kontroly č. 18032024.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Správu o výsledku finančnej kontroly č. 18032024, kontrola zákonnosti, obsahu, správnosti ako aj dodržanie ustanovení príslušného zákona a interných predpisov súvisiacich s inventarizáciou majetku obce – vyhotovil Ing. Marcel Nekoranec, hlavný kontrolór obce Staškov.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Správu o výsledku finančnej kontroly č. 18032024, kontrola zákonnosti, obsahu, správnosti ako aj dodržanie ustanovení príslušného zákona a interných predpisov súvisiacich s inventarizáciou majetku obce – vyhotovil Ing. Marcel Nekoranec, hlavný kontrolór obce Staškov.

UZNESENIE 58/2024

K bodu č. 19: Inventarizácia majetku obce za rok 2023.

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Inventarizáciu majetku obce za rok 2023 v zmysle priložených zoznamov majetku obce Staškov.

B/ SCHVALUJE

Inventarizáciu majetku obce za rok 2023 v zmysle priložených zoznamov majetku obce Staškov.

UZNESENIE 59/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o odkúpenie časti pozemku EKN 10767/1, žiadateľ p. Marcela Arendariková, bytom Staškov.

B/ UKLADÁ

Stavebnej komisii riešiť žiadosť o odkúpenie časti pozemku EKN 10767/1, žiadateľ p. Marcela Arendariková, bytom Staškov.

UZNESENIE 60/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o poskytnutie využívania miestnosti vedľa šatne v Kultúrnom dome Jozefa Kronera, žiadateľ členovia divadelného súboru v zastúpení p. PhDr. Katarína Prengelová, PhD.

B/ UKLADÁ

Komisii Mládeže, kultúry a športu riešiť žiadosť o poskytnutie využívania miestnosti vedľa šatne v Kultúrnom dome Jozefa Kronera, žiadateľ členovia divadelného súboru v zastúpení p. PhDr. Katarína Prengelová, PhD.

UZNESENIE 61/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o súhlas so zmenou názvu divadelného súboru na názov Staškovské divadlo, žiadateľ členovia divadelného súboru v zastúpení p. PhDr. Katarína Prengelová, PhD.

B/ NESÚHLASÍ

So zmenou názvu divadelného súboru Staškovčan na Staškovské divadlo, žiadateľ členovia divadelného súboru v zastúpení p. PhDr. Katarína Prengelová, PhD.

C/ UKLADÁ

Obecnému úradu upozorniť vedenie divadelného súboru Staškovčan, aby vo verejnej komunikácii používali pôvodný názov divadelného súboru Staškovčan.

UZNESENIE 62/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o prenájom nebytových priestorov v budove Staškov s. č. 589 vo výmere 13,5 m² za účelom podnikania v oblasti kozmetických služieb ako Kozmetický salón Alena Svitková, žiadateľ p. Alena Svitková, bytom Olešná.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o prenájom nebytových priestorov v budove Staškov s. č. 589 vo výmere 13,5 m² za účelom podnikania v oblasti kozmetických služieb ako Kozmetický salón Alena Svitková, žiadateľ p. Alena Svitková, bytom Olešná.

UZNESENIE 63/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Prebytočnosť nebytových priestorov nehnuteľného majetku v budove s. č. 589 vo výmere 13,5 m², vo vlastníctve obce Staškov.

B/ SCHVALUJE

Prebytočnosť nebytových priestorov nehnuteľného majetku v budove s. č. 589 vo výmere 13,5 m², vo vlastníctve obce Staškov, tento nehnuteľný majetok presahuje rozsah primeraným potrebám obce Staškov. Predmetný nehnuteľný majetok je pre obec Staškov dočasne prebytočný a obec Staškov ho nevyužíva na plnenie svojich úloh a neuvažuje sa s jeho využitím v oblasti rozvoja príslušného odvetvia a obec Staškov ho nevyužíva ani pre účel iného odvetvia v rámci obce s tým, že je vhodné využiť ho na prenájom. Dôvody a kritéria prebytočnosti tohto nehnuteľného majetku obce Staškov sú v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Staškov čl. VI.

UZNESENIE 64/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Spôsob prenájmu nebytových priestorov v budove s.č. 589 vo výmere 13,5 m².

B/ SCHVALUJE

Prenájom nebytových priestorov v budove s. č. 589 vo výmere 13,5 m², formou obchodnej verejnej súťaže.

C/ SCHVALUJE

Podmienky obchodnej verejnej súťaže na prenájom priestorov:

– doba nájmu – na dobu neurčitú s výpovednou dobou 3 mesiace

– účel nájmu – kozmetické služby

– služby spojené s predmetom nájmu: elektrická energia na základe fakturačného merania podľa pomeru podlahových plôch, vykurovanie na základe pomeru podlahových plôch, vodné stočné na základe podružného merania a pomeru podlahových plôch

– služby za spoločné priestory – osvetlenie, vykurovanie, vodné stočné vo WC na základe pomeru podlahových plôch

– schválené podmienky obchodnej verejnej súťaže musia byť súčasťou návrhu nájomnej zmluvy

– vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo neprijať žiadnu zo súťažných ponúk

– všeobecná min. hodnota nájmu bude určená znaleckým posudkom

– nájom sa každoročne bude zvyšovať o mieru inflácie za predchádzajúci kalendárny rok

– nájomca je povinný na vlastné náklady zabezpečovať všetky revízie a požiaru ochranu v zmysle platnej legislatívy a vykonávať bežnú údržbu a opravy

C/ UKLADÁ

Obecnému úradu vyhlásiť obchodnú verejnú súťaž na prenájom priestorov v budove

s. č. 589 a zabezpečiť vypracovanie znaleckého posudku na všeobecnú hodnotu nájmu.

UZNESENIE 65/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o prenájom nebytových priestorov v budove Staškov s. č. 589 vo výmere 20,13 m² za účelom podnikania v oblasti kaderníckych služieb ako Kaderníctvo Janka, žiadateľ p. Janka Kapušňáková, bytom Olešná.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o prenájom nebytových priestorov v budove Staškov s.č. 589 vo výmere 20,13 m² za účelom podnikania v oblasti kaderníckych služieb ako Kaderníctvo Janka, žiadateľ p. Janka Kapušňáková, bytom Olešná.

UZNESENIE 66/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Prebytočnosť nebytových priestorov nehnuteľného majetku v budove s.č. 589 vo výmere 20,13 m², vo vlastníctve obce Staškov.

B/ SCHVALUJE

Prebytočnosť nebytových priestorov nehnuteľného majetku v budove s. č. 589 vo výmere 20,13 m², vo vlastníctve obce Staškov, tento nehnuteľný majetok presahuje rozsah primeraným potrebám obce Staškov. Predmetný nehnuteľný majetok je pre obec Staškov dočasne prebytočný a obec Staškov ho nevyužíva na plnenie svojich úloh a neuvažuje sa s jeho využitím v oblasti rozvoja príslušného odvetvia a obec Staškov ho nevyužíva ani pre účel iného odvetvia v rámci obce s tým, že je vhodné využiť ho na prenájom. Dôvody a kritéria prebytočnosti tohto nehnuteľného majetku obce Staškov sú v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Staškov čl. VI.

UZNESENIE 67/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Spôsob prenájmu nebytových priestorov v budove s. č. 589 vo výmere 20,13 m².

B/ SCHVALUJE

Prenájom nebytových priestorov v budove s. č. 589 vo výmere 20,13 m², formou obchodnej verejnej súťaže.

C/ SCHVALUJE

Podmienky obchodnej verejnej súťaže na prenájom priestorov:

– doba nájmu – na dobu neurčitú s výpovednou dobou 3 mesiace

– účel nájmu – kadernícke služby

– služby spojené s predmetom nájmu: elektrická energia na základe fakturačného merania podľa pomeru podlahových plôch, vykurovanie na základe pomeru podlahových plôch, vodné stočné na základe podružného merania a pomeru podlahových plôch

– služby za spoločné priestory – osvetlenie, vykurovanie, vodné stočné vo WC na základe pomeru podlahových plôch

– schválené podmienky obchodnej verejnej súťaže musia byť súčasťou návrhu nájomnej zmluvy

– vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo neprijať žiadnu zo súťažných ponúk

– všeobecná min. hodnota nájmu bude určená znaleckým posudkom

– nájom sa každoročne bude zvyšovať o mieru inflácie za predchádzajúci kalendárny rok

– nájomca je povinný na vlastné náklady zabezpečovať všetky revízie a požiaru ochranu

v zmysle platnej legislatívy a vykonávať bežnú údržbu a opravy

C/ UKLADÁ

Obecnému úradu vyhlásiť obchodnú verejnú súťaž na prenájom priestorov v budove s. č. 589 a zabezpečiť vypracovanie znaleckého posudku na všeobecnú hodnotu nájmu.

UZNESENIE 68/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o krátkodobý prenájom priestorov v budove s.č. 589 vo výmere 14,8 m², na uskladnenie inventára kozmetického a kaderníckeho salóna, žiadateľ p. Alena Svitková, bytom Olešná a p. Janka Kapušňáková, bytom Olešná.

B/ SCHVALUJE

Žiadosť o krátkodobý prenájom priestorov v budove s. č. 589 vo výmere 14,8 m², na uskladnenie inventára kozmetického a kaderníckeho salóna, žiadateľ p. Alena Svitková, bytom Olešná a p. Janka Kapušňáková, bytom Olešná, za cenu v obci obvyklú t.j. 2 €/m² mesačne, na dobu určitú od 1.5.2024 do 31.7.2024.

UZNESENIE 69/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o prehodnotenie ceny nájomného, žiadateľ Slovenská pošta, a.s. so sídlom Partizánska cesta 9, Banská Bystrica.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Žiadosť o prehodnotenie ceny nájomného, žiadateľ Slovenská pošta, a.s. so sídlom Partizánska cesta 9, Banská Bystrica.

UZNESENIE 70/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o premiestnenie obecného rozhlasu umiestneného pred rodinným domom Staškov s. č. 544, žiadateľ p. Ing. Peter Maslík, bytom Staškov.

B/ ZAMIETA

Žiadosť o premiestnenie obecného rozhlasu umiestneného pred rodinným domom Staškov s. č. 544, žiadateľ p. Ing. Peter Maslík, bytom Staškov.

UZNESENIE 71/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o súhlas s umiestnením 2 stĺpov NN elektrickej prípojky na parcele EKN 3-5262/1 v k.ú. Staškov, žiadateľ Družstvo vlastníkov neštátnych lesov obce Staškov, so sídlom Staškov 589.

B/ UKLADÁ

Stavebnej komisii riešiť žiadosť o súhlas s umiestnením 2 stĺpov NN elektrickej prípojky na parcele EKN 3-5262/1 v k.ú. Staškov, žiadateľ Družstvo vlastníkov neštátnych lesov obce Staškov, so sídlom Staškov 589.

UZNESENIE 72/2024

K bodu č. 20: Rôzne

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Ponuku na odkúpenie časti pozemku parcely CKN 2186, na ktorej je vybudovaná autobusová zastávka v lokalite Staškov „Pri Tesle“, ponuka od p. Ing. Dušana Ježíka, bytom Cadca.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Ponuku na odkúpenie časti pozemku parcely CKN 2186, na ktorej je vybudovaná autobu-

sová zastávka v lokalite Staškov „Pri Tesle“, ponuka od p. Ing. Dušana Ježíka, bytom Cadca.

UZNESENIE 73/2024

s ponukou firmy SAKSON P+V, s. r. o., so sídlom Staškov, na zhodnocovanie stavebného odpadu a prebytočnej zeminy.

B/ SCHVALUJE

Odročenie riešenia žiadosti o súhlasné stanovisko obce Staškov so zriadením zberu stavebných sutín pre následné zhodnotenie mobilným zariadením, s ponukou firmy SAKSON P+V, s. r. o., so sídlom Staškov, na zhodnocovanie stavebného odpadu a prebytočnej zeminy, na najbližšie rokovanie Obecného zastupiteľstva obce Staškov.

C/ UKLADÁ

Obecnému úradu pozvať zástupcov firmy Sakson, s. r. o., so sídlom Staškov, na najbližšie rokovanie Obecného zastupiteľstva Staškov za účelom riešenia žiadosti predmetnej firmy, za účasti petičného výboru.

UZNESENIE 77/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Koncepčný zámerný rozvoja Základnej školy s materskou školou, Staškov 502 pre roky 2024 – 2029.

B/ SCHVALUJE

Koncepčný zámerný rozvoja Základnej školy s materskou školou, Staškov 502 pre roky 2024 – 2029.

UZNESENIE 78/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o zámenu parcel, parcely CKN 2728/1 vo vlastníctve obce Staškov a parcely CKN 2699/1 vo vlastníctve žiadateľa, žiadateľ p. Ján Grečmal, bytom Staškov.

B/ UKLADÁ

Stavebnej komisii riešiť žiadosť o zámenu parcel, parcely CKN 2728/1 vo vlastníctve obce Staškov a parcely CKN 2699/1 vo vlastníctve žiadateľa, žiadateľ p. Ján Grečmal, bytom Staškov.

UZNESENIE 79/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Optimalizáciu cestovného poriadku autobusovej linky 050 237 – zrušenie dopravnej obsluhy na zastávke Staškov Mravcov.

B/ BERIE NA VEDOMIE

Optimalizáciu cestovného poriadku autobusovej linky 050 237 – zrušenie dopravnej obsluhy na zastávke Staškov Mravcov.

UZNESENIE 80/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Prevádzkový poriadok Zberného dvora obce Staškov.

B/ SCHVALUJE

Prevádzkový poriadok Zberného dvora obce Staškov:

Piatok od 13.00 h do 17.00 h

Sobota nepárna od 8.00 h do 12.00 h

UZNESENIE 81/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o osadenie pouličného svetla v lokalite pri Kysuci, časť obce „u Fickov“, žiadateľ p. Jaroslava Turiaková, Staškov.

B/ ZAMIETA

Žiadosť o osadenie pouličného svetla v lokalite pri Kysuci, časť obce „u Fickov“, žiadateľ p. Jaroslava Turiaková, Staškov, na základe odporúčania stavebnej komisie.

UZNESENIE 82/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o čiastočnú úhradu nákladov pri úprave priestorov v budove s.č. 589, žiadateľ p. Anna Nekorancová, bytom Olešná.

B/ ZAMIETA

Žiadosť o čiastočnú úhradu nákladov pri úprave priestorov v budove s. č. 589, žiadateľ p. Anna Nekorancová, bytom Olešná.

UZNESENIE 83/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Žiadosť o splátkový kalendár na zaplatenie dlžnej sumy, žiadateľ p. Mária Kicošová, bytom Staškov.

B/ SCHVALUJE

Splácanie dlžnej sumy na základe splátkového kalendára, žiadateľ p. Mária Kicošová, bytom Staškov, splácanie po dobu 12 mesiacov.

UZNESENIE 84/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Zmluvu o nájme plynárenského zariadenia NZ 1€ 26/2023/RCS medzi prenajímateľom Obcou Staškov a nájomcom SPP – distribúcia, a. s., so sídlom Mlynské nivy 44/b, Bratislava 825 11.

B/ SCHVALUJE

Zmluvu o nájme plynárenského zariadenia NZ 1€ 26/2023/RCS medzi prenajímateľom Obcou Staškov a nájomcom SPP – distribúcia, a. s., so sídlom Mlynské nivy 44/b, Bratislava 825 11.

UZNESENIE 85/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Zmluvu o údržbe a opravách plynárenského zariadenia ZoÚaO 26/2023/RCS – NZ1€ 26/2023/RCS medzi objednávateľom Obcou Staškov a zhotoviteľom SPP – distribúcia, a. s., so sídlom Mlynské nivy 44/b, Bratislava 825 11.

B/ SCHVALUJE

Zmluvu o údržbe a opravách plynárenského zariadenia ZoÚaO 26/2023/RCS – NZ1€ 26/2023/RCS medzi objednávateľom Obcou Staškov a zhotoviteľom SPP – distribúcia, a. s., so sídlom Mlynské nivy 44/b, Bratislava 825 11.

UZNESENIE 86/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Prebytočnosť časti parcely CKN 233/1 vo výmere 4 m² zastavaná garážou vo vlastníctve p. Petra Kopera a manželky p. Danky Koperovej (definovaná na základe Vytyčovacího náčrtu č. 146/2021 vyhotovil Ján Markuliak -GEODET, so sídlom Raková č. 1138, 023 51), vo vlastníctve obce Staškov.

B/ SCHVALUJE

Prebytočnosť časti parcely CKN 233/1 vo výmere 4 m² zastavaná garážou vo vlastníctve p. Petra Kopera a manželky p. Danky Koperovej (definovaná na základe Vytyčovacího náčrtu č. 146/2021 vyhotovil Ján Markuliak -GEODET, so sídlom Raková č. 1138, 023 51), vo vlastníctve obce Staškov, tento nehnuteľný majetok presahuje rozsah primeraným potrebám obce Staškov. Predmetný nehnuteľný majetok je pre obec Staškov dočasne prebytočný a obec Staškov ho nevyužíva na plnenie svojich úloh

a neuvažuje sa s jeho využitím v oblasti rozvoja príslušného odvetvia a obec Staškov ho nevyužíva ani pre účel iného odvetvia v rámci obce s tým, že je vhodné využiť ho na prenájom. Dôvody a kritéria prebytočnosti tohto nehnuteľného majetku obce Staškov sú v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Staškov čl. VI.

UZNESENIE 87/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO a B/ SCHVALUJE

Zverejnenie zámeru prenájmu pozemku – časti parcely CKN 233/1 vo výmere 4 m² zastavaná garážou vo vlastníctve p. Petra Kopera a manželky p. Danky Koperovej (definovaná na základe Vytyčovacího náčrtu č. 146/2021 vyhotovil Ján Markuliak -GEODET, so sídlom Raková č. 1138, 023 51), vo vlastníctve obce Staškov v zmysle § 9 aa ods. 2 písm. e) Zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov – pre žiadateľa p. Petra Kopera, bytom Staškov a manželku p. Danku Koperovú, bytom Čadca, v sume 5 €/ročne na dobu neurčitú s výpovednou dobou 6 mesiacov, v súlade so Zákonom o majetku obcí v znení neskorších predpisov z dôvodov hodných osobitného zreteľa – pozemok zastavaný stavbou vo vlastníctve žiadateľov.

UZNESENIE 88/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Zabezpečenie montáže GPS systému do osobného automobilového vozidla evidenčnej značky AA626HG a do kolesového traktora evidenčnej značky AA616EA.

B/ UKLADÁ

Obecnému úradu zabezpečiť montáže GPS systému do osobného automobilového vozidla evidenčnej značky AA626HG a do kolesového traktora evidenčnej značky AA616EA.

UZNESENIE 89/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Vyhotovenie projektových dokumentácií.

B/ UKLADÁ

Obecnému úradu zabezpečiť nasledovné projektové dokumentácie:
– Projektová dokumentácia na asanáciu „Starej školy“ v lokalite Polgruň, s. č. 313
– Projektová dokumentácia na rekonštrukciu telocvične pri Základnej škole s materskou školou Staškov č. 502
– Projektová dokumentácia rekonštrukcie autobusových zastávok v obci Staškov

UZNESENIE 90/2024**K bodu č. 20: Rôzne**

Obecné zastupiteľstvo obce Staškov

A/ PREROKOVALO

Asfaltovanie miestnych ciest v obci Staškov.

B/ UKLADÁ

Obecnému úradu realizovať asfaltovanie miestnych ciest:
– Miestna cesta v lokalite u Šináli napojenie na cestu VÚC 48C v dĺžke cca 60 m
– Miestna cesta v lokalite u Veselky Polgruň 78C v dĺžke cca 160 m
– Miestna cesta v lokalite Centrum 20C od Vyhniarskeho potoka po most cca 150 m

Zberný dvor Staškov otvorený od júla

Obecný úrad Staškov oznamuje občanom, že od 6. 7. 2024, t. j. sobota, bude otvorený zberný dvor. Občania si budú môcť celoročne odovzdať odpad, a to podľa druhu odpadu, na ktorý má obec Staškov oprávnenie.

Otváracie hodiny:

Piatok: 13:00 – 17:00

Sobota – nepárna: 8:00 – 12:00

Podmienky prijatia odpadu na zberný dvor

Pripomíname občanom, že na zberom dvore platia nasledovné podmienky prijatia odpadu:

- odpad musí byť vytriedený
- odpad môže odovzdať len osoba, ktorá je poplatníkom obce Staškov
- odpad musí pochádzať z činnosti fyzickej osoby, nie podnikateľa
- občan je povinný riadiť sa pokynmi povereného pracovníka v zbernom dvore
- na zbernom dvore je možné odovzdať len vytriedené zložky komunálnych odpadov
- zároveň upozorňujeme občanov, že je zakázané hromadiť odpad pred bránou Zberného dvora! Za pochopenie ďakujeme.



Príležitosť pre báseň Knihou Kysúc 2023

Vo februári 2023 vydal Spolok rodákov Jozefa Kronera knihu básní Juliany Belkovej napísaných k rôznym príležitostiam súvisiacim s činnosťou Spolku rodákov Jozefa Kronera doplnenú textovými komentármi Vladimíra Gajdošíka a ilustráciami akademického sochára Juraja Čuteka. Grafický návrh realizovala Mária Ščuryová, vydavateľstvo Magma. Kniha v kategó-

rii beletria získala v čitateľskej ankete titul Kniha Kysúc 2023, keď získala viac ako 900 hlasov. Príležitosť pre báseň postúpila do súťaže Kniha Žilinského kraja.

Knižnica udeľuje pri tejto príležitosti ocenenie osobnostiam, prípadne organizáciám, ktoré pôsobia v regióne Kysuce alebo sú s ním späté, za jeho prezentovanie v oblasti literatúry, za

prípravu a realizáciu aktivít i v nadregionálnom kontexte.

V tomto roku ocenenie získal za celoživotný prínos, vášeň a oddanosť v tvorbe fotografie, ktorá má nezastupiteľné miesto v literárnej tvorbe prezentujúcej región Kysuce, člen Spolku rodákov Jozefa Kronera Jaroslav Velička.

Juliana Belková



Krehká krása

Krehká krása je názov výstavy na skle maľovaných obrazov Janky Schmidtovej, dcéry Zuzany Vaňousovej-Kronerovej. V galérii nesúcej jej meno ju 19. apríla pri príležitosti 80. narodenín autorky otvorila neter Veronika Mikulášová.

Maľovanie na sklo zdedila Janka Schmidtová po svojej mame Zuzane. Do vienka jej odovzdala lásku k tomuto krásnemu krehkému umeniu a Janka ho zúročila plným priehľadom. Ludové a sakrálné motívy svojou farebnosťou a precíznym spracovaním potešujú oko i srdce. Špeciálne pre výstavu v Staškove autorka namalovala kompletnú krížovú cestu, ktorá už v Staškove ostane. Kurátorkou výstavy bola Veronika Mikulášová, neter Janky Schmidtovej a vnučka Zuzany Vaňousovej-Kronerovej. Poctu Janke Schmidtovej

predniesla Juliana Belková. Rodinnú pieseň Dubová stolička si s Jankou zaspievali brat Oldřich Vaňous a sesternica Zuzana Kronerová. Ludové piesne zobrazené v krehkých obrazoch zaspievali Monika Rakovanová a Zuzana Gaciková. Výstava je predajná a pre návštevníkov otvorená do 30. septembra.

Profil: Janka Schmidtová, rod. Vaňousová sa narodila 21. mája 1943. Vyrastala v Považskej Bystrici. V roku 1976 sa vydala do Šedivín v Orlických horách, kde sa venuje podmalbe na sklo. Má za sebou viaceré výstavy. V roku 2021 vyšla kniha venovaná jej tvorbe.

Juliana Belková

DS Staškovan (nielen) na Palárikovej Rakovej

Marec rozhodne patril Jozefovi Kronerovi a 100. výročiu jeho narodenia, ktorý začínal ako ochotnícky herec a k ochotníkom mal veľký vzťah: „*Prajem všetkým ochotníkom, aby nestratili schopnosť ľudskej spovede, prinášajúci pocit prostého ľudského šťastia.*“ Pri tejto príležitosti sa súbor predstavil v projekte *Je nás počuť*, kedy jeho členovia čítali ukážky z kníh Jozefa Kronera priamo na ihrisku sídliska Kýčerka v rámci Týždňa slovenských knižníc. V podvečer sa konalo spomienkové podujatie Nezabudnuteľný herec a spisovateľ Jozef Kroner, v rámci ktorého divadelníci odohrali fragment z hry *A furt sa pije...*

Je čas uniesť sa kúzlom divadla... znelo motto 56. Palárikovej Rakovej. Divadelnému súboru sa s autorskou hrou

Na lampárni podarilo prebojovať do súťažnej časti celonárodnej divadelnej prehliadky, do ktorej postúpilo na základe výberu poroty 6 spomedzi 18 ochotníckych divadelných súborov. Staškovan sa predstavil porote i divákovi v plnej sále Kultúrneho domu Jána Palárika v Rakovej v stredu večer súťažného týždňa. Na slávnostnom vyhodnotení získal Staškovan diplom, striebornú medailu Jána Palárika a Cenu Martina Kolesára za originálne autorsko-režijné spracovanie inscenácie. Prvé miesto získalo Divadlo RosArt za inscenáciu hry *Candycrush.sk*.

Katarína Prengelová

Zo života Klubu dôchodcov pri OÚ Staškov

S minulým rokom 2023 sme sa rozlúčili 2. decembra pri Mikulášskom posedení. Ku dobrej a príjemnej atmosfére nám prispeli svojou kultúrnou vložkou a darčekom, ktoré samé vyrobili, deti zo ZŠ pod vedením pani riaditeľky Mgr. Márie Perdochovej. Dodatočne im dakujeme za tento milý prístup voči seniorom. Taktiež by sme sa chceli poďakovať sponzorovi, ktorý nám venoval 50 eur. Nový rok 2024 sme tradične otvorili 13. 2. pri príležitosti „POCHOVANIA BASY“. Aj napriek nepriazni počasia sa tohto fašiangového posedenia zúčastnilo mnoho členov klubu dôchodcov. Mali sme aj vzácných hostí – nášho pána starostu Ing. Ladislava

Šimčíška a nášho duchovného otca PhDr. Mgr. Jozefa Šamaja, ktorým touto cestou dakujeme za účasť.

V týchto dňoch viacerí členovia oslávili svoje životné jubileá, ku ktorým im dodatočne gratulujeme a prajeme ešte veľa krásnych rokov do ďalšieho života.

Privítali sme aj dve nové členky: Hanku Huríkovú a Oľgu Kubišovú. Dúfame, že sa budú cítiť v našom klube dôchodcov dobre. Naše posedenie nám spestrili svojím programom s maskami niektorí členovia klubu dôchodcov, ktorí sú tiež členmi FS Staškovanka, spoločne sme si zaspievali pri heligónke nášho člena p. Štefka Belku. Takto príjemne nám ubehol posledný fašiangový

deň, z ktorého sme si odniesli príjemné zážitky do nasledujúcich dní.

Spolu s ostatnými záujmovými zložkami Záhradkármi, Úniou žien, členmi DHZ, členmi FS Staškovanka a obecným technickým podnikom sme sa podieľali na šlachetnej akcii zameranej na čistenie našej obce od odpadkov ČISTIACI DEŇ ZEME.

4. mája sme sa stretli pri príležitosti oslavy Dňa matiek. Stretnutie bolo veľmi milé, spievalo sa, živo debatovalo. Takto príjemne sme prežili sobotňajšie popoludnie.

Tešíme sa na najbližšie stretnutia.

Výbor klubu dôchodcov



Kladenie kvetov pri pamätníku na Semeteši

1. ročník turistickej akcie *Staškovský MNTL*

Vo sviatočný deň 8. 5. sa po úspešnom nultom ročníku uskutočnil prvý ročník turistickej akcie *Staškovský MNTL*. Organizačne celé podujatie pripravovali mažoretky Edit a Obecný úrad Staškov.

Tento rok boli pripravené 4 odlišné trasy. Každý si pri štarte mohol vybrať trasu podľa náročnosti – 3,5 km, 5,2 km, 5,5 km a 13,2 km. Pochod bol prístupný všetkým vekovým kategóriám. Pri registrácii dostal každý mapu s popisom trasy a s QR kódom. Prijemným spretrením celej akcie bola súťaž o najhumornejšie foto z cesty. Ideálne turistické počasie prilákalo okolo

70 účastníkov. Najmladší ešte len 3-mesačný Matúško si v kočiku trúfol na najkratšiu trasu a najstarší 64-ročný účastník František zdolal 13,2 km. V cieľi každého potešil účastnícky list, sladká staškovská oblátková medaila, grilované špekáčky a zabezpečený pitný režim firmy Kompass. Ďakujeme organizátorom J. Zbončákovej, E. Latkovej, J. Zbončákovi, J. Sabelovi a obecnému úradu za poskytnuté priestory a dokumentáciu. Tešíme sa na ďalší ročník a veríme, že sa k tejto úžasnej akcii v našej obci pripoja ďalší občania Staškova a širokého okolia.

Sabelová E.



Vyhodnotenie súťaže o najhumornejšie foto



1. miesto



2. miesto



3. miesto

Mažoretky Edit

Zlato, 2 x striebro a 2 x bronz na Majstrovstvách Slovenska v Púchove – nominácia na Majstrovstvá Európy



Už 3 roky po sebe Staškovanky obhájili zlatú priečku v kategórii najmladších mažoretiek do 7 rokov.

Dňa 3. – 5. mája sa na Zimnom štadióne v Púchove konal 19. ročník Majstrovstiev Slovenska v mažoretkovom športe. Organizovala ho Asociácia mažoretkového športu Slovensko, Centrum voľného času Púchov a mesto Púchov. Súbor Edit sa so svojimi sóloformáciami a 3 veľkými pódiovkami stal súčasťou trojdňového mažoretkového zápolenia. Diváci videli v rámci všetkých vekových kategórií choreografie s náčiním pom-pom (strapce), baton (palica), mace (žezlo) a flag (zástava).

Zlaté medaile, pohár a titul **Majster Slovenska** už po 3 roky obhájila veľká 17-členná formácia detičiek do

7 rokov pod vedením trénerky Danky Letkovej. Malé „Rockerky“ svoj tanček suverénne zatancovali a môžu sa pýšiť aj vysokým bodovým ohodnotením od porotcov. Veľký úspech si samozrejme vychutnávali aj ich sprevádzajúci rodičia. Zlaté medaile získali: E. Jurgová, V. Krištofiková, A. Gajdošíková, L. Kotásková, Ž. Furdanová, E. Skorčíková, M. Matejová, M. Moskalová, E. Kvašňovská, L. Olešňaniková, V. Byraková, B. Halagačková, L. Baculáková, S. Chabrečková, N. Vargová, A. Dejová, náhr. T. Baculáková, A. Krištofiková.

Bronz a titul II. Vicemajster Slovenska získalo trio najmladších mažoretiek L. Kotásková, A. Gajdošíková, Ž. Furdanová pod vedením N. Krištofikovej, S. Krivulčíkovej a G. Bagovej.



Striebro a titul I. Vicemajster Slovenska vybojovala v seniorovej twirlingovej kategórii K. Kobolková pod vedením P. Bajakovej. Silnú konkurenciu mali sólistky aj v rámci batonových tanco. Aj tu stála K. Kobolková na striebornej priečke s titulom I. Vicemajster Slovenska.

Tretie sólové vystúpenie Kamky so strapcami sa umiestnilo s minimálnym rozdielom 0,05 bodu na 3. mieste. S bronzovou medailou získala aj titul II. Vicemajster Slovenska. Skvelý výkon predviedlo aj trio senioriek s palicou V. Jakubcová, M. Kubačková a K. Kobolková, no umiestnilo sa na nepopulárnom 4. mieste.

„Cestovateľ“ je názov choreografie 24-člennej skupiny kadetiek so strapcami a „Tanečná noc“ – názov 19-člennej skupiny s palicou do 11 rokov. Všetkým týmto tanečnicam pod vedením E. Latkovej, N. Zbončákovej, B. Zahatlanovej patrí veľké poďakovanie za výkony a výbornú reprezentáciu. Dievčatá sa nedostali na medailové priečky, no celý rok poctivo trénovali a predovšetkým začiatočníčky urobili veľký pokrok. Ďakujeme aj sťažiacim juniorkám a ďalším trénerkám V. Jakubcovej, D. Oravcovej, S. Žilkovej a M. Kubačkovej.

Konečnou bodkou celých majstrovstiev bolo poďakovanie všetkým organizátorom, porotcom, vedúcim, trénerkám a predovšetkým mažoretkám. Ďakujeme všetkým sponzorom za podporu, OÚ Staškov, trénerkám a rodičom.

Sabelová E.



Polstoročná jubilatka ľudovej kultúry v našej obci

Folklórna skupina Staškovanka



Názov Folklórna skupina Staškovanka je hrdé pomenovanie ochotných spevákov ľudového folklóru a tradícií, ktorí už od roku 1974 prezentujú rozmanitosť ľudových piesní, zvykov a scénok, ktoré nám zanechali naši starí a prastarí rodičia.

Každý rok pripravujú prezentácie a vystúpenia nielen v obci Staškov, ale aj v iných regiónoch Slovenska. Rok 2024 začali vo februári už tradičnou fašiangovou veselnicou spojenou s „Pochovávaním basy“. Nálada bola už od úvodného sústredenia pred OÚ veselá. Členovia FS sa predviedli vo výstižných, vtipných a nápaditých maskách. Bola to kúzelná atmosféra, deň plný radosti, spokojnosti a dobrej nálady, ktorý sa ukončil až po polnočnej hodine nového dňa v reštaurácii pod OÚ. Fašiangové tradície si chceme v našej obci zachovávať, pretože dobrá nálada, pohoda, smiech a radosť zo stretnutia s priateľmi sú výbornou motiváciou do ďalšej práce.

V mesiaci marec si členovia Staškovanky na pozvanie organizátorov 100. narodenia nášho rodáka – herca Jozefa Kronera zaspievali nielen pri rodnom dome pána Kronera, ale i na slávnostnej akademii v KD Jozefa Kronera. K jeho obľúbeným piesňam patrili: Hore, slonko, hore..., Ten vršeček... i Kysuca, Kysuca.

V predvečer 1. mája sa naši folkloristi zúčastnili v Centre sociálnych služieb v Horelici, kde zároveň predviedli ukážku zo „Stavania mája“. Spev a dobrá nálada prevyšovala nad

smutnými spomienkami a zaslezenými očami prítomných obyvateľov domova. A my sme boli radi, že sme svojim programom mohli prispieť k pohladeniu ich duší v čase staroby.

Druhá májová nedeľa už tradične patrí oslave Dňa matiek. Tento rok bola oslava v obci o týždeň skôr (5. 5. 2024). Program pripravili žiaci ZŠ s MŠ Staškov so svojimi pani učiteľkami.

V závere programu vystúpila s dvoma piesňami i naša FS. Z ohlasov prítomných účastníkov bola vyslovovaná chvála a úcta k predvedenému vystúpeniu, ktoré povýšili najmä štyria harmonikári.

Z pripravovaných akcií chcem pripomenúť, že členovia Staškovanky prispeli svojim spevom i 24. 5. 2024 v kostole Navštívenia Panny Márie v našej obci, kedy sa uskutočnila slávnostná sv. omša s účasťou otca biskupa Tomáša Galisa na vysvätení kostola, ktorý bol len požehnaný 5. 11. 1876 na druhú nedeľu po Duchu Svätom (uvádza to kronika obce v roku 2000).

V závere mája už tradične naši členovia hasičského zboru spoločne s Folklórnou skupinou Staškovanka zorganizovali ľudovú veselnicu tzv. „Válanie mája“.

Dúfajme, že dobrá nálada, spev a hudba upevnili naše vzťahy a pripomenuli nám generáciu našich starých a prastarých rodičov, ktorí nám zanechali klenoty svojho života.

Martina Paleníková, vedúca FS Staškovanka

Školstvo v obci

Materská škola

Deň za dňom, mesiac za mesiacom letí a kalendár v našej základnej a materskej škole prevracia posledné strany tohto školského roka. Bol to čas plný prekvapení a zaujímavých aktivít, z ktorých si naši školáci a škôlkari odniesli mnoho nových poznatkov, krásnych zážitkov a spomienok.

Zapojili sme sa aj do rôznych súťaží, v ktorých boli deti z našej MŠ úspešné:

- Ocenené boli práce v celoslovenskej súťaži detí vo výtvarnom prejave na tému „Hasičské Vianoce“: Michal Halagačka, Agáta Goralková, Lucia Husárová, Vanesa Byráková, Margaréta Fujáková a Ema Jurgová.
- V recitačnej súťaži pod názvom „Jazyček môj, ohýbaj sa!“, ktorú organizovala Kysucká knižnica v Čadci, uspela Sofia Bukovanová, ktorá sa umiestnila na krásnom 3. mieste a Stela Pakošová získala ocenenie.
- Práca Agáty Krištofikovej pod názvom „Kamaráti mimozemšťania“

patrila medzi najlepšie v okresnom kole a postúpila do celoslovenského kola výtvarnej súťaže „Vesmír očami detí“.

- Vo výtvarnej súťaži pod názvom „Môj rozprávkový svet“, ktorú organizovala Kysucká knižnica v Čadci, bola ocenená práca „Opica škorica“, ktorú namaloval Tomáš Knižka. Všetkým srdečne gratulujeme a tešíme sa z úspechu!

Blíži sa záver školského roka a čaká nás rozlúčka s predškolákmi, ktorí sa rozlúčia so svojimi kamarátmi a pani učiteľkami z materskej školy.

Naším budúcim prváčikom prajeme veľa úspechov v základnej škole. A my sa budeme tešiť na deti, ktoré nastúpia do našej materskej školy v novom školskom roku.

Kolektív materskej školy



Veľká noc



Postarali sme sa o zvieratká



Deň Zeme



Deň matiek



Sférické kino



Stavanie mája



Jar na gazdovskom dvore



Ponožková výzva



Karneval



Svetový deň vody

Základná škola Staškov

Po Vianociach sme sa ešte chvíľu mohli tešiť zo zimného počasia. Siedmici vďaka triednym učiteľom a inštruktorom úspešne v Oščadnici zvládli základy lyžovania, pokročilí lyžiari zas zdokonalili svoju techniku.

Fašiangové obdobie si nezvyčajne až rozprávkovy užili žiaci z 1. až 4. ročníka počas karnevalu.

Mesiac marec sa niesol v znamení rozlúčky so zimou a vítaním jari. Hneď na začiatku mesiaca sme v škole privítali novú pani riaditeľku Mgr. Miroslavu Kubincovú. Po tradične veselom fašiangovom období nastáva čas útlmu, čiže pôstu. V tejto súvislosti CVC pri ZŠ s MŠ v Staškove ponúklo deťom v mesiaci marec niekoľko Pôstnych aktivít. Tretiaci navštívili obecný úrad, kde mali možnosť pozrieť si jednotlivé

priestory a dozvedieť sa, akú agendu možno vybaviť v jednotlivých kanceláriách. Deviataci si v rámci „Týždňa mozgu“ pripravili pre ostatných žiakov „mozgové aktivity“, cvičenia na pamäť, koncentráciu, pozornosť, ale aj na koordináciu pohybov. V piatok 8. marca žiaci 8.A absolvovali workshop „GAMING ZÓNA“ na aktuálnu problematiku témy GAMING – hrania počítačových hier, online hier. Tento tretí mesiac v roku patrí aj knihe. Naša škola bola úspešná a získala finančnú podporu vo výške 1 000 Eur vo výzve „Čítame pre radosť“. Štvrtáci sa zúčastnili besedy s úspešným spisovateľom Branislavom Jobusom. Žiaci 3. a 4. ročníka sa stretli a „vyspovedali“ populárnu spisovateľku Gabrielu Futovú. Kysučan Pavol Holeštiak zasa prišiel porozprávať

o svojej práci spisovateľa žiakom 7. a 8. ročníka. Deviataci sa zúčastnili zaujímavej besedy „Od hoaxov k porozumeniu“, kde diskutovali s Tomášom Kriššákom. Dozvedeli sa, aký je rozdiel medzi dezinformáciou a hoaxom, ale aj to, prečo ľudia šíria nepravdivé informácie.

Apríl je už tradične vnímaný ako mesiac lesov, vtáctva, zvierat a prebúdajúcej sa prírody. Naši štvrtáci cestovali do Kysuckého Nového Mesta – do hvezdárne, kde sa dozvedeli zaujímavosti o planétach našej slnečnej sústavy, mohli si pozrieť bohatú expozíciu meteoritov, preskúmali areál hvezdárne, videli slnečné hodiny. V dňoch od 29. do 30. apríla sme si pripomenuli sviatok našej planéty „Deň Zeme“, boli to aktívne dni environmentálnej vý-



Deň matiek



Výtvarná súťaž Hasičské Vianoce



Štvrtáci vo hvezdárni



Karneval

chovy. Deti zo školského klubu detí sa v tomto mesiaci preniesli do rozprávky počas čarovnej noci s Andersenom. Zažili rôzne súťaže, zahráli sa na maliarov a nakoniec absolvovali cestu odvahy – lampiónový sprievod pod rúskom tmy. Pod profesionálnym dohľadom skúsených trénerov súkromnej školy plávania sa v priebehu dvoch týždňov stala dejiskom základného plaveckého výcviku pre štvrtákov a následne na to aj zdokonaľovacieho plaveckého výcviku pre šiestakov.

Mesiac máj pokračoval veselými aktivitami. Žiaci súťažili a nadviazali

na predošlé súťaže vo vybijanej, volejbale, basketbale, či futbalového turnaja Mc Donalds cup. V spolupráci s Obecným úradom v Staškove detičky materskej a základnej školy poďakovali 5. mája 2024 krásnym programom svojim mamám za to, že sa o nich starajú, pomáhajú im, podporia ich v ťažkých i radostných chvíľach.

Potešili nás aj úspechy našich žiakov. Andrej Ivan, žiak 8. ročníka, zaslal svoju mikro poviedku do súťaže s názvom Cesta za skutočným šťastím. V celoslovenskom kole písania v kategórii 8. ročník ZŠ (tercia) obsadil

krásne 1. miesto. Srdečne mu gratulujeme a ďakujeme za reprezentáciu. V 21. ročníku celoslovenskej súťaže detí vo výtvarnom prejave v ÚzO DPO SR Čadca pod názvom „Hasičské Vianoce“ boli ocenené práce nielen našich škôkarov, ale aj školákov. V kategórii II. stupňa ZŠ boli osobitne ocenení komisiou: Klára Ivanová, Lucia Horčíčková, Vanda Kozáková, Valentína Smrečková a Matúš Kováčik. Tešíme sa z ich úspechu!

Kolektív základnej školy



Lyžiarsky výcvik



Noc s Andersenom

Ich krv zachraňuje životy a zdravie

Naša obec si váži a cti vzácných ľudí, ktorými sú darcovia krvi a práve z tohto dôvodu zorganizovala dňa 24. apríla ich stretnutie. Zoznam darcov, ktorí obdržali Janského plaketu nám na požiadanie poskytol Slovenský červený kríž v Čadci.

Spolu bolo 11 darcov. Piaty dostali bronzovú plaketu, piati striebornú a jeden darca získal zlatú Janského plaketu. Starosta obce Ing. Ladislav Šimčisko v úvode tohto milého stretnutia poďakoval a vyslovil uznanie všetkým, ktorí nezištne pomáhajú iným, tou najvzácnejšou tekutinou, ktorá zachraňuje životy a zdravie. Ako pamiatku na toto stretnutie sa všetci prítomní zapísali do pamätnej knihy našej obce, náš pán starosta všetkým odovzdal pamätné listy a malý darček. Po oficiálnej časti pokračovalo stretnutie pri malom občerstvení.

Nie všetci z nás sa cítia na to, aby darovali krv. Nemajú odvahu, alebo im to nedovolí zdravie. Naši darcovia nedarujú



krv z dôvodu zisťnosti. Neexistuje cenník toho, ak darovaná krv zachráni život malého dieťaťa, otca rodiny, sestry, mamy, kamaráta... kohokol'vek, na kom niekomu záleží. Preto naša vďaka patrí všetkým darcom krvi.

Ďakujeme

FK Slávia Staškov



A Mužstvo

Futbalisti Slávie, ktorí hrajú najvyššiu stredoslovenskú súťaž Majstrovstvá regiónu, okupujú naďalej popredné priečky v tabuľke. Po suverénom víťazovi súťaže Krásne nad Kysucou, ktoré si zabezpečilo prvenstvo a postup do 3. ligy už v predstihu, staškovskí futbalisti súperia o 2. - 3. miesto s ďalšími kvalitnými mužstvami KNM, Zubrohľavy a Bešeňovej.

V jarnej časti súťaže mali naši futbalisti solídnu športovú formu a pripísali si do vyrovnanej tabuľky viacero dobrých výsledkov. Veľká škoda prehratého derby zápasu proti Kysuckému Novému Mestu, kde podľahli naši futbalisti vo výbornom zápase na domácom trávniku súperovi 0:1. Priamy zápas o druhú priečku výsledkovo nevyšiel najmä preto, že v prvom polčase zahodili staškovskí futbalisti veľmi veľa gólových príležitostí. Proti jesennej časti zdobí našich futbalistov lepší herný prejav, ako tomu bolo najmä v závere jesene. Pozitívom je určite návrat do zostavy dlhoročných opôr Róberta Lysíka a Patrika Jarabicu, obaja laborovali celú jesennú časť so zraneniami a ich prínos v jarnej odvetných zápasoch pre hru Slávie je značný. O tom, ako dopadnú naši futbalisti v tabuľke MR v sezóne 2023/24, rozhodnú až posledné zápasy. Pripomíname, že v minulej premiérovej sezóne v najvyššej stredoslovenskej regionálnej súťaži sa futbalisti Staškova umiestnili na peknom 3. mieste, čo je najlepšie umiestnenie v mužskej kategórii v histórii.

Patrik Koňušik, tréner



U15

Kategória U13

Chlapci, ktorí k nám celý rok prichádzajú do našej kategórie, sa učia základom hrať na veľkom ihrisku, je to pre nich niečo nové. Trvá nám to dlhšie časové obdobie, aby sa naučili základné pravidlá futbalu (aut, ofsajd, spoluprácu s brankárom). Sú tu už vidieť väčšie rozdiely medzi futbalistami, čo sa týka techniky, citu pre loptu, rýchlosti, futbalového myslenia. Je to hlavne na tréneroch, aby sa tieto rozdiely zmenšovali a chlapci sa postupne športovo a pohybovo vyrovnávali.

Máme u nás prirodzené talenty, ale aj samoukov. Je to dlhá a náročná cesta, pevne verím, že spoločne to zvládneme. Poďakovanie patrí hlavne rodičom, že vedú deti k športu, motivujú ich a fandiť im. Účasť rodičov na zápasoch by mala byť však omnoho väčšia, viem, že nie vždy to dovoľia pracovné a rodinné povinnosti. Taktiež by sme radi pokračovali v doterajšej spolupráci zo ZŠ, aby deti denne viac športovali a menej času venovali sociálnym sieťam a počítačom.

Patrik Gottwald, tréner U13

Kategória U15

Po zimnej príprave, ktorú sme absolvovali väčšinou v telocvični ZŠ, nám vstup do súťaže nevyšiel úplne podľa predstáv. Prvé víťazstvo sme dosiahli až v piatom kole. Po tomto víťazstve sme začali sériu bez prehry, ktorá trvá doteraz (6 zápasov). Ako trénera ma najviac zamrzelo opätovné zranenie nášho stopéra Olivera Mravca. Dúfam, že sa mu už zranenia budú vyhýbať.

Z celkového pohľadu družstva ma teší, že chlapci majú veľkú chuť na sebe pracovať a zlepšovať sa. Menšie negatívum vidím u niektorých jednotlivcov v tréningovej dochádzke. Do konca jarnej časti nám ostáva odohrať ešte dva zápasy a po nich budeme ešte v tréningovom procese 3 týždne.

Luboš Červenec, tréner U15



U8



U10

Prípravka U10, U8

Radi by sme Vás informovali, že sme úspešne naštartovali v našom klube aj tréningy úplne najmladších detí – staršiu a mladšiu prípravku. Najmenší futbalisti a futbalistky trénujú dvakrát týždenne vždy v utorok a piatok v areáli štadióna FK Slávia. Naša U10 a U8 už majú za sebou víťazné premiéry proti Svrčinovcu, čo nás veľmi teší. Jedenkrát do mesiaca sa organizujú zápasy. Držíme našim malým futbalistom palce a prajeme im veľa úspechov!

Róbert Lysík, tréner

Výsledková časť sezóny 2023/24, jarná časť

A mužstvo

- 14. kolo OŠK Bešeňová : FK Slávia Staškov 1:1 góly: R. Jurča
- 15. kolo FK Slávia Staškov : TJ Družstevník Liptovská Štiavnica 5:2 góly: M. Brezina 2, R. Lysík 2, R. Jurča
- 16. kolo TJD Příbelce : FK Slávia Staškov 3:1 góly: R. Jurča
- 17. kolo FK Slávia Staškov : ŠK Tvrdošín 2:1 góly: R. Jurča, vlastný gól
- 18. kolo OŠK Baník Stráňavy : FK Slávia Staškov 0:2 góly: O. Cverna 2
- 19. kolo FK Slávia Staškov : ŠK Badín 1:0 góly: R. Lysík
- 26. kolo predohrávka FK Slávia Staškov : TJ Sokol Medzibrod 2:0 góly: R. Lysík 2
- 20. kolo FK Čadca : FK Slávia Staškov 1:1 góly: R. Jurča
- 21. kolo FK Slávia Staškov : MŠK Kysucké Nové Mesto 0:1
- 22. kolo TJ Sokol Zubrohľava : FK Slávia Staškov 4:2 góly: M. Brezina 2
- 23. kolo ŠK Javorník Makov : FK Slávia Staškov
- 24. kolo FK Slávia Staškov : ŠK Prameň Kováčová
- 25. kolo TJ Tatran Krásno nad Kysucou : FK Slávia Staškov

Mladší žiaci U13, 2. liga, skupina A

FK Čadca – FK Slávia 1:4, gól: Baraník A., FK Slávia – Juventus Žilina 0:8, TJ Bánová – FK Slávia 0:1, gól: Baláž L., FK Slávia – FA United Žilina 4:6, góly: Zajac R. 2, Baraník A., Gavlák T., FK Slávia – TJ Stará Bystrica 5:0, góly: Baraník A., Oboňa R. 2, Haluščák F., ŠK Javorník Makov – FK Slávia 2:3, góly: Baraník A. 2, Gavlák T., FK Slávia – FK Rudina 1:5, gól: Oboňa R., FK Rajec – FK Slávia 7:1, gól: Zajac R., FK Slávia – FK Krásno nad Kysucou 5:3, góly: Baraník A. 2, Tahotný T., Bavlšík T., Zajac R., FK Slávia – FK Predmier 22:0, góly: Baraník A. 4, Zajac R. 3, Oboňa R. 3, Baláž L. 3, Mikula A. 3, Kováčik M. 2, Mínarčík M. 2, Oboňa M, Tahotný T. V aktuálnej tabuľke patrí chlapcom priebežne 6. miesto, 22 odohratých zápasov, 11 výhier, 1 remíza, 10 prehíer, skóre 75:77, s počtom bodov 34.

Starší žiaci U15, 2. liga, skupina A

FK Čadca – FK Slávia 2:0, FK Slávia – Juventus Žilina 0:0, TJ Bánová – FK Slávia 3:2, góly: S. Štrkáň, Mariak M., FK Slávia – FA United Žilina 2:7, góly: K. Štrkáň, Gottwald M., FK Slávia – TJ Stará Bystrica 13:0, góly: Gottwald M. 4, Bernát P. 2, Štrkáň K. 2, Štrkáň S., Bocko S, Mikláš Š., Mazúr E., Sýkora M., ŠK Javorník Makov – FK Slávia 3:5, góly: Bernát P. 2, Gottwald M. 2, Štrkáň S., FK Slávia – FK Rudina 3:1, góly: Bernát P. 2, Gottwald M., FK Rajec – FK Slávia 1:1, gól: Bernát P., FK Slávia – FK Krásno nad Kysucou 1:1, gól: Gottwald M., FK Slávia – FK Predmier 7:2, góly: Mikláš Š. 2, Štrkáň S. 2, Bernát P., Marčan M., Gottwald M. V aktuálnej tabuľke patrí chlapcom priebežne 3. miesto, 22 odohratých zápasov, 14 výhier, 3 remízy, 5 prehíer, skóre 66:40, s počtom bodov 45.

IV. liga dorast U19

ŠK Tvrdošín – FK Slávia 1:3, góly: Jantošík A., Bocko A., vlastný, FK Slávia – TJ Sokol Liesek 6:1, góly: Zajac L. 3, Jantošík A. 3, FK Turzovka – FK Slávia 2:1, gól: Marčan K., FK Slávia – FK Lisková 9:0, góly: Jantošík 4, Zajac L., Zajac J., Štrkáň D., Marčan K., vlastný, TJ Stará Bystrica – FK Slávia 3:4, góly: Zajac L. 3, Jantošík A., FK Slávia – TJ Dlhá nad Oravou 3:0 kont., FK Lodno – FK Slávia 0:3, góly: Brezina M. 2, Zajac L., TJ Višňové – FK Slávia 2:6, góly: Jantošík A. 2, Zajac J. 2, Čišecký T. 2, FK Slávia – 1.OFC Lipt. Sľače 9:0, góly: Jantošík A. 4, Brezina M. 2, Škulavík J., Zajac L., vlastný. V aktuálnej tabuľke patrí chlapcom priebežne 1. miesto, 21 odohratých zápasov, 18 výhier, 1 remíza, 2 prehry, skóre 117:29, s počtom bodov 55.

Spoločenská kronika

Blahoželáme



V apríli sa dožila krásneho životného jubilea 90 rokov
Vážená pani
Terézia Belková.

Spomíname



2. 5. 2024 sme si pripomenuli už 30 rokov bez Teba mamička, babička a prababička pani
Mária Maslíková.



30. 3. 2024 sme si pripomenuli 3. výročie úmrtia nášho ocka, dedka a pradedka pána
Emila Maslíka.

Kto ste ich poznali, spomínajte na nich v modlitbách. S láskou a vďakou spomína celá rodina.



24 rokov je už odvtedy, ako nás navždy opustil pán
Pavol Šamaj.
S láskou naňho spomíname.



Dňa 7. februára sme si pripomenuli 15. smutné výročie úmrtia pána
Jána Janíka.
S láskou spomíname.



Dňa 7. júla 2024 si pripomíname 10. smutné výročie úmrtia Váž. pána
Milana Veselovského.
S úctou a láskou spomína celá rodina.



V mesiaci jún si pripomíname 10. smutné výročie úmrtia Váž. pani
Rozálie Hruškovej.
S úctou a láskou spomína celá rodina.



V tomto roku si pripomíname 20. smutné výročie úmrtia našich rodičov
Justina a Evy Duskových.
S láskou spomína celá rodina.



Pripomíname si už 8. výročie úmrtia pána
Pavla Šamaja.
S láskou spomíname.



Je to už 9 rokov, čo nás navždy opustil pán
Vladimír Piatek.
Spomínajú manželka, syn a dcéra s rodinami.



Dňa 6. marca sme si pripomenuli 1. smutné výročie úmrtia pána
Pavla Matláka.
S láskou spomíname.

Spravodaj obce Staškov. Vydavateľ: Obec Staškov, Ul. Jozefa Kronera 588, 023 53, IČO: 00314293. EV 4541/12, ISSN 1338-8312. Uzávierka budúceho čísla: 31. 10. 2024.

Kontakt: Ing. Anna Kubánková, tel.: 041/4302 728, www.staskov.sk, e-mail: kultura@staskov.sk

Redakčná rada: Ing. Ladislav Šimčisko, Mgr. Oľga Varsavíková, JUDr. Štefan Pončka, Ing. Anna Kubánková

Texty a fotografie v spravodaji obce Staškov boli zverejnené so súhlasom autorov a majiteľov fotografií a dotknutých osôb. Redakcia si vyhradzuje právo upravovať príspevky alebo ich neopublikovať.